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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗ!

Για παραγωγή ηλεκτρονικού ύλικου καί κομπιούτερς

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΑΜΟΥΘ 
ΑΡΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Μέ 1.000 δέσεις εργασίας καί εξαγωγή στή Μ. Ανατολή
Ο Φάκελος μιας των μεγαλυτέ 

ρων ιδιωτικών επενδύσεων που 
έγιναν τα τελευταία χρόνια στη 
χώρα μας και που αφορά την 
Κρήτη, πρόκειται να κατατεθεί 
τις επόμενες μέρες στο Υπουργείο 
Εθν. Οικονομίας για να πάρει

την τελική έγκριση.
Η ιδιωτική αυτή επένδυση, 

σύμφωνα με αποκλειστικές πληρο 
φορίες της «Π» αφορά την δη­
μιουργία ενός τεραστίου συγκρο 
τήματος κατασκευής ηλεκτρονι­
κού υλικού και κομπιούτερς για

Μεταδέσεις καί άνακατατάξεις
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Πιθανές αλλαγές στην ηγε­
σία τόσο της Αστυνομικής Δι 
εύθυνσης Ηρακλείου όσο και 
στα Τμήματα του νομού ανα 
,μένονται σε σύντομο χρονικό 
διάστημα, σύμφωνα με απο­
κλειστικές πληροφορίες της 
«Π». Οι αλλαγές αυτές έχουν 
σχέση τόσο με προαγωγές, απο 
στρατεύσεις ή μεταθέσεις, όσο 
και με εσωτερικές μετακινήσεις.

Αυτή τη στιγμή δεν είναι 
δυνατό ακόμη να αναφερθούν 
συγκεκριμένα ονόματα ή θέ­
σεις που θα καλυφθούν.

Το βέβαιο είναι ότι θα κα­
λυφθεί η θέση που κατείχε 
στην Διεύθυνση ο Αστυνομι­
κός Υποδιευθυντής κ. Γιάννης 
Χολέβας που μετατέθηκε στην 
Γενική Ασφάλεια Αθηνών.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ;
Οι αλλαγές αυτές γίνονται 

με την ευκαιρία κατάθεσης εν 
τός των ημερών, σχετικού νο 
μοσχεδίου, στη Βουλή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
που έχουν διαρρεύσει από το 
Υπουργείο Εσωτερικών και Δη 
μόσιας Τάξης και συζητούνται 
σε κύκλους αξιωματικών της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου .γίνονται σκέψεις για τη 
σύσταση Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ηρακλείου με τρεις 
Διευθύνσεις, Τροχαίας Κινήσε- 
ως, Τάξης και Ασφαλείας.

: mmeiHEi μφομμι

Ποιος ξενέϋαοε ποιόν
Πάει και ο μύθος του αιφνι 

διασμού που τάχα έγινε σε βά 
ρος του Καραμανλή, και που 
τον κίκαρε τον άνθρωπο κι έ 
φύγε από το προεδρικό μέγα­
ρο πριν την ώρα του.

Ούτε αιφνιδιασμός, ούτε α­
συνέπεια σε δήθεν υπόσχεση 
που είχε δοθεί μόλις πριν από 
40 ώρες. 'Εγιναν αποκαλύψεις 
στη βουλή προχθές. Και επί 
τέλους κάτι έμαθε κι ο Ελληνι­
κός λαός, που αυτός πράγματι 
κάαιφνιδιάστηκε τότε —έστω 
και θετικά— με την πρόταση 
υποψηφιότητας του σημερινού 
Προέδρου.

Αν όμως ο λαός είχε δικαίω 
μα να αιφνιδιαστεί, ο αρχη­
γός της Δεξιάς δεν το είχε, για 
τί είχε ενημερωθεί πολύ πιο 
πριν.

H αποκάλυψη, ανήκει σε βου 
λευτή της δεξιάς που είπε ο 
ίδιος στη βουλή, ότι αυτός ει 
δοποίησε τον αρχηγό του.

θυμάστε όμως την μέχρι 
καταπληξίας αγανάκτηση ολό­
κληρης της δεξιάς εκείνον τον 
καιρό; θυμάστε πόσο δουλέψα 
νε τον Έλληνα ψηφοφόρο πά 
νω σ' αυτό που λέμε φιλότιμο; 
«Ατιμία» είχαν χαραχτηρίσει 
τη συμπεριφορά απέναντι στον 
Καραμανλή από τον Παπαν- 
δέου. Το μεγαλύτερο βάρος 
της προεκλογικής τους καμπά-| 
νιας, πάνω σ' αυτήν την...«ατι| 
μία» το στηρίξανε. Κι εδώ που· 
τα λέμε έπιασε σε σημαντικό 
βαθμό. Μόνο που χρειάστηκε 
να περάσουν δέκα μήνες να 
γίνει εκείνη η συζήτηση στη 
βουλή, να γίνουν αποκαλύψεις, 
να ακουσθούν φράσεις όπως 
«λέτε ψέματα αρχηγέ» για να 
καταλάβουμε κι εμείς ότι μπο 
ρεί να μη λέγεται ατιμία το 
να προσπαθείς να παραπλανή 
σεις το λαό, είναι όμως σίγου 
ρα απάτη.

Πώς να την πει κανείς μια 
πολιτική, που ωρύεται για μια 
ανύπαρκτη ατιμία, με μόνο 
στόχο της να μαζέψει γύρω 
της αφελείς; Ήξεραν πως είχε 
γίνει πρόταση στον Π. Κανελ 
λόπουλο για την προεδρία. Ή­
ξεραν πως είχαν αναζητηθεί 
και άλλα πρόσωπα, όπως ήταν 
οι πρόεδρος και αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου της Επικράτει 
ας Κουρουσόπουλος και Ρώ- 
της. Τα ήξεραν αυτοί, τα ήξε 
ρε σίγουρα και ο ίδιος ο Καρα 
μανλής και...αιφνιδιάτσηκαν ό­
ταν ανακοινώθηκε το όνομα 
του Σαρτζετάκη.

Και ο μεν Καραμανλής έφυ­

Κάτι τέτοιο όμως απαιτεί 
στελέχωση με πολλούς ανώτε­
ρους αξιωματικούς πράγμα 
που δεν φαίνεται και τόσο εφι 
κτό. Παράλληλα χρειάζεται να 
επανδρωθούν τόσο τα Τμήμα 
τα όσο και οι Διευθύνσεις με 
πολύ μεγαλύτερο αριθμό αστυ 
φυλάκων.

Σημειώνεται ότι αυτή τη στι 
γμή Γενικές Διευθύνσεις υπάρ­
χουν μόνο στην Αθήνα και τη 
Θεσσαλονίκη.

Μία ακόμα σκέψη η οποία ό 
μως δεν φαίνεται ναέχειπιθνό 
τητες να εφαρμοστεί, είναι να 
δημιουργηθούν εκ νέου τμήμα 
τα Αγορανομίας, Τουρισμού 
κλπ, κάτι που όμως βρίσκει 
την απόλυτη αντίθεση των α 
ξιωματικών της ΕΑ.ΑΣ Ηρα­
κλείου.

Κι αυτό γιατί είναι ζήτημα 
το οποίο ουσιαστικά αποσύρει 
τον νόμο για την ενοποίηση 
των σωμάτων Ασφαλείας.

Αξιωματικοί της ιΕίΛ.ΑΣ. 
στους οποίους απευθύνθηκε η 
«Π» κια για ευνόητους λόγους 
δεν αναφέρομε τα ονόματά 
τους, δήλωσαν ότι προτιμούν 
η διάρθρωση της ΕΛ.ΑΣ. να 
μείνει ως έχει (ούτε δηλαδή Γε 
νική Διεύθυνση, ούτε νέα Τμή 
ματα) με την προύπόθεση ό­
μως να στελεχωθούν οι ήδη 
υπάρχουσες υπηρεσίες.

γε αμέσως την μεθεπομένη ε- 
γκαταλείποντας την κορυφαία 
θέση του δίχως καν να ευχαρι 
στήσει τον Ελληνικό λαό για 
τις τιμές με τις οποίες τον 
είχε περιβάλλει, οι δε άλλοι 
δήθεν αιφνιδιασμένοι, συγκλο­
νισμένοι, αγανακτησμένοι, βάλ 
θηκαν να γλύφουν την κάλπι­
κη καραμέλλα της «ατιμίας» 
για να τσιγγλίσουν το φιλότί 
μο των Ελλήνων.

Αυτά τα πράματα στις μέ­
ρες μας τα βαφτίζουν και τα 
λένε πολιτική. Την ύψιστη δη­
λαδή από τις λειτουργίες μιας 
δημοκρατικής πολιτείας.

θα ήταν σωστή αυτή η από 
πείρα εξαπάτησης του λαού, 
αν πολιτική σημαίνει εξαχρείω 
ση των ηθών, και αν αυτή δεν 
ασκείται από σοβαρούς και υ 
πεύθυνους άνδρες, αλλά από 
τον υπόκοσμο. Αν δεν είχαμε 
κατά τεκμήριο να κάμωμε με 
τηνκορυφή, αλλά με την κάτω 
από την ίσαλο γραμμή βάση 
της κοινωνικής πυραμίδας.

Ύστερα από όσα ακούστη­
καν στην προχθεσινή συνεδρία­
ση της βουλής, πέστε μου, 
ποιος δικαιούται από τώρα 
και μετά να βγει στα μπαλκό­
νια με την αξίωση, ή έστω 
την ελπίδα να γίνει πιστευτός; 
Και μόνο αυτό; Απ' αυτούς 
που τόσο κορόΤδεψαν το λαό, 
ποιος έχει πια ανάστημα να 
ζητήσει απ' αυτόν το λαό· να 
τον τιμήσει με την ψήφο του;

Όταν στήθηκε μια τέτοια 
φάρσα σε βάρος των ανυποψία 
στων Ελλήνων, και η φάρσα 
αυτή γίνεται γνωστή, με ποιό 
κουράγιο αυτοί οι κύριοι συνε 
χίζουν να εμφανίζονται ως τα 
γοί, ως ηγέτες αυτού του λα 
ού; Ποιος θα τους πιστεύει πια 
ότι και να λένε;

Στην υπόθεση αυτή παίξανε 
εν ψυχρώ την αξιοπιστία τους, 
και τη χάσανε. Παίξανε την 
ανθρώπινη αξιοπρέπειά τους, 
και τη χάσανε. Παίξανε την πο 
λιτική τους καριέρα, και τη 
χάσανε. Παίξανε τα ρέστα 
τους,που δεν ήταν βέβαια και 
πολλά, και μείνανε «ταπί», ύ­
στερα από τις προχθεσινές α 
ποκαλύψεις.

Και τελικά, μπαίνει το ερώ­
τημα: Ποιος ξεγέλασε ποιόν; 
Ο Παπανδρέου ξεγέλασε τον 
Καραμανλή, ο Καραμανλής 
προφασιζόμενος το θύμα ξεγέ 
λασε τον Ελληνικό λαό, ή η 
Δεξιά ξεγέλασε, αυτούς που 
τελικά πίστεψαν στη κύβδιλη 
αγανάκτησή της;

Σ. Σταυρακάκης 

την δημιουργία του οποίου εν­
διαφέρεται ομάδα Αράβων επιχει 
ρηματιών, οι οποίοι και θα φέ­
ρουν στη χώρα μας τα κεφάλαια.

ΧΩΡΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
Η ΝΟΤΙΑ ΚΡΗΤΗ

Παρά το γεγονός ότι μέχρι αυ 
τή την στιγμή επικρατεί απόλυ 
τη μυστικότητα, τουλάχιστο α­
πό την πλευρά των ενδιαφερομέ 
νων, με βάση στοιχεία αλλά και 
συγκλίνουσες πληροφορίες ^ιας, 
τους τελευταίους δυο μήνες εκ­
πρόσωπος στην Ελλάδα του Αρα 
βικού Ομίλου Επιχειρηματιών 
πραγματοποίησαν τρεις τουλάχι 
στον επισκέψεις σε περιοχές της 
νότιας Κρήτης με την συνοδεία 
μάλιστα και ομάδας μηχανικών.

Με βάση τις πληροφορίες της 
«Π»:

• Η επιχειρηματική αυτή πρω 
τοβουλία έχει γίνει γνωστή στην 
Ελληνική Κυβέρνηση μέσω της 
διπλωματικής οδού, και με πρω 
τοβουλία της αραβικής χώρας η 
οποία και θα εισάγει στη χώρα 
μας το συνάλλαγμα.

• Η επένδυση θα γίνει με βάση 
την ελληνική νομοθεσία, ενώ 
προτείνεται την κατασκευή του 
συγκροτήματος, την διαμόρφω 
ση του χώρου και την κατα­
σκευή άλλων έργων, να αναλά- 
βει ελληνική κρατική εταιρία.

• Αρχική πρόβλεψη είναι ότι 
στο συγκρότημα αυτό θα απα­
σχοληθούν 1000 περίπου άτο­
μα κάθε ειδικότητας, πολλά από 
τα οποία θα αναλάβει να εκπαι­
δεύσει η ίδια η Εταιρεία.

• Η εξαγωγική δραστηριότη 
τα του συγκροτήματος προβλέ- 
πεται να καλύψει τον χώρο της 
Μ. Ανατολής κυρίως, με την ο­
ποία προτείνεται να συνδεθεί η 
Κρήτη με την δημιουργία λιμα 
νιού στα νότια παράλια.

Εκτός από τα παραπάνω, ο Ό 
μιλος των Αράβων επιχειρηματι 
ών θα προτείνει την συνεργασία 
σε επιστημονικό επίπεδο με το 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης και 
το Πολυτεχνείο ή ενδεχόμενα και 
άλλων φορέων.

Η επιμονή του Αραβικού Ομί­
λου για να γίνει η επένδυση αυ 
τή στην Κρήτη ενισχύεται από 
το γεγονός ότι η σύνταξη όλης 
της μελέτης έχει γίνει με βάση τα 
δεδομένα της Κρήτης και τις δυ 
νατότητες ανάπτυξής της.

Ενδέχεται εξέλιξη επί του θέ­
ματος να σημειωθεί αμέσως μετά 
την κατάθεση του φακέλου στο 
αρμόδιο Υπουργείο, κίνηση που 
πιστεύουν οι εκπρόσωποι του 
ομίλου ότι θα γίνει σύντομα.

Γ. Λαγουβάρδος.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο κ. Νικόλαος και Φωφό> 

Ζεάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
,μας δρχ 5000 στη μνήμη των 
γονέων τους Ανδιρέα Μαγκανά 
ιμε τη συμπλήρωση 7 χρόνων 
από του θανάτου του και Ελέ 
νης Μαγκανά με τη συμπλήρω­
ση 21 χρόνων από του θανάτου 
της για το Κέντρο Ειδικών Παι 
δ:ών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Το προσωπικό του Τυπο­
γραφείου Αντ. Παπαδάκη συμ 
μετέχοντας στο πένθος του συ­
ναδέλφου τους Γιώργου Τερζά- 
κη για τον πρόωρο χαμό του 
πατέρα του κατέθεσε στα γρα 
φεία μας το ποσό των 3000 δρχ 
αντί στεφάνου όπως αυτά διατε 
θούν στο ίδρυμα Ειδικών παιδί 
ών ο «Αγ. Σπυρίδων»

— Ο κ. Γεώργιος Πουλάκης 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3.000 στη μνήμη Μαρί 
κας Μαδανίάν για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

— Η Οικογ. Ρένου Μπελιμ- 
πασάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5.000 στη μνήμη Σόλω 
να Πριμηκήρη για το κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

— Η οικογ. Μάνου Μπελι 
μπασάκη κιατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Σόλω 
να Πριμικήρη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

— Η ο'ικογ. Ελένης I Μπελι 
μπασάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη Σά­
λωνα Πριμικήρη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Φραγκίσκου Πα 
παδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη του 
πατέρα των Γεωργίου Παπαδά­
κη και αντί στεφάνου όπως δια 
τεθούν. 1) δρχ 4.000 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων 2) δρχ 3.000 γι 
■α τα συσσίτια Αγίας Τριάδας 
3) δρχ 3000 για το Φιλανθρ. 
Σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.
— Ο ΠΑΣΑ ΗΡΟΔΟΤΟΣ κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2. 
000 στη μνήμη και αντί στεφά 
νου Αριστου Πετρόπουλου για 
την εταιρία Προστασίας Ανηλί 
κων.

— Ο κ. Τάσος κιαι Εύα Μαυ 
ρογιάννη κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας 6000 στη μνήμη του κου

Από την «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ».

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Εκπρόσωποι του Τεχνικού 
Γραφείου της Αθήνας, Το οποίο 
έχει αναλάβει τη σύνταξη της 
μελέτης για τη δημιουργία του 
Πνευματικού Κέντρου Ηρα,κλεί 
ου, πρόκειται να έλθουν στην 
πόλη μας την προσεχή. Πέμτπη 
30 Ιανουάριου. Οι εκπρόσωποι 
του γραφείου θα συμμετάσχουν 
σε σύσκεψη με τις αρμόδιες 
Τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου 
Ηρακλείου στη διάρκεια της ο 
ποιας θα εξηγήσουν αναλυτικά 
την όλη μελέτη.

Σημειώνεται ότι τα οριστικά

ΑΡΙΣΤΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
Πέθανε προχθές, ύστερα από 

ολιγοήμερη ασθένεια και κηδεύτη 
κε χθες, ο συμπολίτης έμπορος, ο

Αριστ. Πετρόπουλος
Με τον κατατρεγμό και το φό 

βο ζυμωμένο με την αβεβαιότη­
τα, όπως ενάμισυ εκατομμύριο 
Έλληνες της Μικρασίας, ήρθε 
στην Ελλάδα, και εγκαταστάθη­
κε στην Κρήτη και ο αξέχαστος 
Αρίστος Πετρόπουλος. Ένας ξερ 
ριζωμένος από τη γη της Ιωνίας, Προικισμένος με αρετές και με πί 
που όμως κουβαλούσε μέσα του4Λτη στη δημιουργική δουλειά και
την απόφαση να ξαναρριζώσει 
εδώ που τον πέταξε η θύελλα και 
να δημιουργήσει.

Ήταν και εκείνος από τους ξερ 
ριζωμένους Μικρασιάτες που με 
τις ελάχιστες υλικές αποσκευές 
του, και παρά την περιστασιακή 
φτώχεια τους, έφερναν μαζί τους 
και στοιχεία πλούσιου δυναμι­
σμού και δημιουργικότητας, αυ 
τά ακριβώς που αλλάξανε εντε­
λώς το πρόσωπο της σύγχρονης 
Ελλάδας.

Ο Αρίστος Περόπουλος ήταν

ΔΩΡΕΕΣ
μπάρου των Παύλου Λαμπράκη 
συν)χου Γυμν)ρχη και αντί 
στεφάνου για τα συσσίτια Αγί 
ας Τριάδας

— Ο κ. Μανόλης και η κ. 
Πίτσα Μιχελινάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ ί 0.000 
στη μνήμη Γεωργίου Αληγιζά- 
κη για τα ιδρύματα Παναγίας 
Καλυβιανής.

— Η Οικογ. Εμμαν. και Ελέ 
νης Κουλεντάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη του κουμπάρου των Αρι 
στου Πετρόπουλου και αντί στε 
φάνου υπέρ των ιδρυμάτων Πα 
ναγϊας Καλύβιαννής.

— Η οικογ. Κων)νου Ρουιμε 
λιώτη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3.000 στη μνήμη Αρι- 
στου Πετρόπουλου για το σπίτι 
Αγάπης Ενορίας Αγίου Μηγά·

— Ο κ. Γιάννης και Στέλλα 
Κωνιωτάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 2000 στη. μνήμη Α 
ριστου Πετρόπουλου και αντί 
στεφάνου για τα ιδρύματα Πα­
ναγίας Καλυβιανής.

—Ο κ. Πολύβιος Πολυδάκης 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Γεωρ 
γιου Αληγιζάκη υπέρ του κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών. οΑγιος 
Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Παναγιώτη Κα- 
λονριστιανάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη Γ. Νίικολαιδη υπέρ αναστη 
λώσεως του IN Αγίου Τίτου. 

— Ο κ. και η κ. Εμμαν. Πορ 
ταλήκη κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας δρχ. 15.000 στη μνήμη 
των νεκρών τους όπως διατε­
θούν 1) δρχ 5000 για το σπί 
τι Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά. 
2) δρχ. 5000 για τον Ι.Ν. Α 
γίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου. 
3) δρχ. 5000 στη μνήμη Γεωρ 
γιου Χοχλαδάκη από τον 
Κρουσσώνα υπέρ της Ι.Μ. Αγ. 
Ειρήνης Κρουσσώνα.
— Η οικογ. Νικολάου Δ. Κο 
λυβάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη της 
αδελφής των Σοφίας Κοκκινί- 
δου και αντί στεφάνου για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά.
— Η κ. Αντιγόνη Σταθοπού- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη του αδε 
λφού της Μιχάλη για το σπί 
τι της Αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά.

σχέδια της μελέτης έχουν στα­
λεί εδώ και αρκετές μέρες στο 
Δήμο.

Σημειώνεται ότι τα οριστικά 
σχέδια της μελέτης έχουν στα­
λεί εδώ και αρκετές μέρες στο 
Δήμο.

Ομως η ανάγκη καλύτερης 
κατανόησης της έκανε τις τεχνι 
κές υπηρεσίες να καλέσουν σε 
σύσκεψη εκπροσώπους του γρα 
φείου, ώστε οι τελευταίοι να 
λύσουν όσες απορίες, επί της 
μελέτης, υπάρχουν.

από την ίδια τη φύση δημιουρ­
γός. Ταλαιπωρήθηκε, έχασε πα- 
τρογονική γη, σπίτι και περι­
βάλλον, τον σήκωσε στις ξύλινες 
φτερούγες του το όρνιο του διω 
γμού και τον πέταξε μιλιά μα- 
κρυά. Τον τύλιξαν οι φόβοι κι η 
αβεβαιότητα, μα δεν γονάτισε. 
Στάθηκε ορθός εδώ που έπεσε. 
Πάλεψε, αγωνίστηκε, προσπάθη 
σε, νίκησε. Έγινε δημιουργός.

στους ανθρώπους, νικούσε μια - 
μιά τις άπειρες δυσκολίες που εί 
χε να αντιμετωπίσει εδώ, και που 
η γκάμα τους άρχιζε από την προ 
κατάληψη κατά των προσφύγων, 
και δεν είχε τελειωμό.

Ασχολήθηκε και με γεωργικές 
εργασίες στην αρχή και με το 
εμπόριο σε λίγο, για να δοθεί τε­
λικά σ’ αυτό και να αναδειχθεί σ' 
έναν από τους πιο γνωστούς εμ 
πόρους του Ηρακλείου. Έντιμος, 
ευθύς, ειλικρινής, αλλά και καλός 
ως ανθρώπινος χαρακτήρας σ
Αρίστος Πετρόπουλος, κατάφερε 
να επιβληθεί με αυτές του τις α­
ρετές και να μεταστρέψει την προ 
κατάληψη σε αγάπη, εκτίμηση, σε 
βασμό και φιλία.

Απέκτησε χιλιάδες φίλους, τό 
σο στη Μεσαρά απ' όπου ξεκίνη 
σε τον μαραθώνιο της αγωνιστί 
κής του δημιουργίας, όσο και 
στο Ηράκλειο όπου ήρθε αργό 
τέρα, και ολοκλήρωσ ετην επι 
τυχία του.
Έδρεψε τους καρπούς της δημι­
ουργικής του προσπάθειας, σε η­
θικά και υλικά αγαθά, με την κα 
τάκτηση της κοινής αναγνώρισης 
και τη δημιουργία μιας σοβαρό 
τατης εμπορικής επιχείρησης.

Αλλά η δημιουργικότητα του 
ανθρώπου, μετράει και βαραίνει 
πιο πολύ από όλα τα άλλα, όταν 
και στον τομέα της δημιουργίας 
ανθρώπων έχει να επιδείξει επι­
τυχίες. Κι εδώ ο Αρίστος Πετρό 
πουλος πέτυχε απόλυτα. Εδημι- 
ούργησε οικογένεια, υπόδειγμα, 
με παιδιά που ευτύχησε να δει 
ν' απολαμβάνουν επίσης αγάπη 
και εκτίμηση από την Κοινωνία 
του τόπου στον οποίο έζησε.

Έφυγε χθες ο Αρίστος Πετρό 
πουλος. Μα έφυγε με ψηλά το 
κεφάλι, περήφανος για όλα, και 
νικητής, αυτός που ξεκίνησε τη 
ζωή του στον τόπο αυτόν εδώ 
με προδιαγραφές νικημένου ξερ 
ριζωμένου. Έφυγε από τη ζωή 
μα δε νέφυγε, και δεν θα φύγει 
από τη μνήμη εκείνων που τον 
γνώρισαν.

Η «Πατρίς», Διεύθυνση και
Προσωπικό, μετέχει στο πένθος 
της οικογένειας του και εκφράζει 
στη σύζυγο και τα παιδιά του, 
και ιδιαίτερα στον Κώστα Πετρό 
πουλο, θερμά και ειλικρινή συλ­
λυπητήρια.

Η ΝΕΚΡΩΣΙΜΗ 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

Η νεκρώσιμη ακολουθία εψά- 
λει στον μητροπ. ναό του Αγίου 
Μηνά, χοροστατούντωντων Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέ 
ου και Μητροπολίτου Γορτύνης 
και Αρκαδίας κ. Κυρίλλου.

Επικήδειους εκφώνησαν ο συ 
νεργάτης μας κ. Κωστής Φραγκού 
λης (στη στήλη του οποίου κα- 
ταχωρείται ο επικήδειος) και ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος.

Παραυρέθηκε πλήθος κόσμόυ, 
ενώ στη σορό του κατατέθηκαν 
πολλά στέφονα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Χώρος τού Αιρ. Ταμείου 
θά διαμορφωθεί σέ θέατρο

Την πρώτη δημοτική θεατρι­
κή αίθουσα ηροτίθεται να δημι 
ουργήσει ο Δήμος Ηρακλείου 
σε αποθήκη που ανήκει στο Δι 
μενικό ταμείο Ηρακλείου και 
βρίσκεται στο χώρο του λιμάνι 
ού, δίπλα στο ΚΤΕΛ. Η διαμό 
ρφωση αυτής τηςαποθήκης που 
έχει εμβαδόν 600 τετραγωνικά 
μέτρα, εντάχθηκε ήδη στο τεχνι 
'κό πρόγραμμα του Δήμου για 
το 1986. Οι δαπάνες της διαμό 
,ρφωσης της προϋπολογίζονται 
σε 20 εκατομμύρια δραχμές.

ΙΔΕΑ ΤΟΥ 
κ. Κ. ΣΧΙΖΑΚΗ

Η ιδέα της μετατροπής της 
αποθήκης σε θεατρική στέγη α 
νήκει στον Διευθυντή των τεχ­
νικών Υπηρεσιών του Δήμου, 
αρχιτέκτονα κ. Κώστα Σχιζά 
κη.

Βέβαια η μετατροπή της απο 
θήκης βρίσκεται ακόμα στο στά 
διο της ιδέας στην οποία έχει 
καταρχή συμφωνήσει το Διμενι 
κό ταμείο Ηακλρείου.

Ηδη αυτό το διάστημά γίνον 
Ται οι σχετικές προμελέτες και 
σε σύντομο χρονικό διάστημα 
θα συνεδριάσει το διοικητικό 
συμβούλιο του Λιμενικού ταμεί 
ου Ηρακλείου για να καταλή 
ξει οριστικά στην παραχώρηση 
της αποθήκης καθώς και- το 
χρόνο που θα την παραχωρή­
σει.

ΟΙ ΧΩΡΟΙ 
ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Οπως μας είπε ο κ. Σχιζάκης 
σύμφωνα με την πρόταση προ 
βλέπεται θεατρική πλατεία δυνά 
μικότητας 300 θέσεων, σκηνικό 
πλάτους 7 μέτρων. Ενα μικρό 
φουναγιέ, γραφεία, ταμεία, χώ 
ροι υγιεινής, καθώς και χώροι 
κατάλληλοι διαμορφωμένων κα- 
μαρινιών.

Οι εξωτερικοί χώροι δεν προ 
βλέπεται να διαμορφωθούν αλ 
λά μονάχα θα συντηρηθούν.

Απ αυτή τη συντήρηση δεν 
θα αλλοιωθεί το εξωτερικό πε 
ριβάλλον ούτε και η περιοχή 
που ας σημπιοιβεί βρίσκεται απέ 
ναντι από το Ενετικό τείχος SA 
B1ONERA.

ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 
Η ΜΕΛΕΤΗ

Μετά την ολοκλήρωση των 
σχετικών συμφωνιών μεταξύ 
Δήμου και Λιμενικού Ταμείου

Στή λεωφόρο Κνωσού

ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ
ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΧΘΕΣ

Νέο θανατηφόρο τροχαίο 
ατύχημα (το τρίτο τις τελευταί 
ες τρεις μέρες..) έγινε χθες τα 
ξημερώματα στο σημείο της Λε 
ωφόρου Κνωσού όπου εδώ και 
αρκετές μέρες εκτελούνταΐ' έρ­
γα από το Δήμο Ηρακλείου.

Σε σύγκρουση μιας κλούβας 
«Φολκσβάγκεν» που είχε οδηγό 
τον Χαράλαμπο Μαθίουδάκη, 
26 ετών, κρεωπόλη και ενός IX 
επιβατηγού που είχε οδηγό το 
Μιχάλη Μιχελινάκη 35 ετών, 
ιδιωτικό υπάλληλο, σκοτώθη 
κε ο δεύτερος οδηγός.

Το ατύχημα συνέβη στις 1. 
20 χθες τα ξημερώματα.

Ο Μιχελινάκης ερχόταν από 
την Κνωσσό με κατεύθυνση το 
Ηράκλειο ενώ ο Μαθιουδάκης 
είχε την αντίθετη κατεύθυνση. 
Στο σημείο όπου εκΤελούνται 
τα, έργα ο Μαθίουδάκης αναγκά 
στηκε, για να αποφύγει τη λακ 
κούβα— ας σημειωθεί ότι όπως 
κατάγγειλαν κάτοικοι της περι­
οχής δεν υπήρχε ούτε ένα φα

Ό,τι απόμεινε από το αυτοκίνητο του Μιχάλη Μιχελινάκη.
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LA-ΝΕΣ
ΤΟ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

ί Από σήμερα, και κάθε βράδυ, κοντά μας
■ Τα Αστέρια:

* ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
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Η αποθήκη του Λιμενικού Ταμείου, η οποία θα μετατραπεί σε χει­
μερινή θεατρική στέγη.

θ αρχίσει η σύνταξη της μελέ 
της.

Το χρονικό αυτό διάστημα 
προσδιορίζεται γύρω στον Απ­
ρίλιο.
Από τότε θα απαιτηθεί περίπου 
ένας χρόνος για να αρχίσει η 
λειτουργία του θεάτρου.

I Λόγοι και ονίΙΑογοι

ΜΜΙΙΡΠΙίΝΙ)! ί’ίΝΙΦΜ
Ένα έγκριτο Μικρασιάτη 

της πρώτης γενιάς κηδεύομε σή 
μέρα.

Ένα καρπερό δέντρο της I 
ώνιας μεταφητευμένο από τη 
μοίρα στα χώματα της Κρήτης 
πέθανε όρθιο.

ΣΕ ΤΕΤΟΙΕΣ σκληρές ώρες 
αποχαιρετισμού, όπως αυτή επι 
στρατεύομε συνήθως κοσμητικά 
επίθετα, ηχηρές φράσεις, ρητό 
ρικά σχήματα δυσεύρετα κάπο 
Τε για να προπέμψωμε στην τε 
λευταία του κατοικία ένα αγα 
πημένο πρόσωπο. Και λόγους 
παραμυθητικούς γκα τους ,οικεί-, 
ους του.

Για τον Αριστα Πετρόπουλο, 
που πέρασε από χθες στην αθα 
νασία τέτοια ένδεια δεν υπάρχει 
Γιατί αρκεί να γνωρίζει το συ 
ναξάρι της ζωής του, κανείς 
τον δρόμο που σημάδεψε υε τα 
βήματα του, ένα δρόμο δύσκο­
λο που ξεκίνησε από την αλησ

νάρι για να προσδιορίζει τη θέ 
ση της μπήκε στο αντίθετο ρεύ 
μα ικυ.κλοφορίας και συγκρούσ- 
τηκε μετωπικά με το αντιθέτως 
ερχόμενο Ι.Χ.

Στον τόπο έμεινε νεκρός ο 
Μιχελινάκης ενώ ο Μαθιουδά- 
κης τραυματίσθηκε ελαφρά και 
νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο Νο 
σοκομιείο Και από τους δυο οδη 
γούς πάρθηκε αίμα για να χρη 
σιμοποιηθεί σε αλκοοτέστ.

Οπως μας έλεγαν χθες το με 
σημέρι κάτοικοι, το σημείο 
που γίνονται τα έργα είναι πο 
λυ επικίνδυνο κι όμως δεν υ 
πήρχε ούτε ένα φανάρι που να 
επισημαίνει τον κίνδυνο. Χθες 
το προ>ΐ εργάτες του Δήμου πή 
γαν κι .έκλεισαν το σκαυμένο 
οδόστρωμα.

Σημειώνεται τέλος ότι τοαπό 
γεύμα της Δευτέρας στο ίδιο 
σημείο ένα μηχανάκι κτύπησε 
ένα αγοράκι, χωρίς και ύστερ 
απ αυτό να παυθούν μέτρα.

Τέλος σημειώνεται ότι, όπως 
μας είπε ο κ. Σχιζάκης, ο Δή­
μος στοχεύει στο να επιδοτηθεί 
όλο το ποσό των 20 εκατομμυ 
ρίων δραχμών από το περιφερεί 
ακό πρόγραμμα Δημοσίων επεν 
δύσεων.

Αλ. Α. Ανδρ.

μόνητη γη της Ιωνίας για νατε 
ρματιστεί εδώ στη φιλόξενη 
—και φιλόστοργη αγκάλη της 
Κρήτης, που τον υιοθέτησε ό 
πως και όλους τους ξεριζωμέ­
νους Μικρασιάτες, και θα έχει 
πλήρη την εικόνα της ζωής και 
της προσωπικότητας του.

Ήρθε πραγματικά μαζί με 
την άλλη προσφυγιά, που τους 
έρριξε το κύμα της καταστρο 
φής το 1922 ξυλάρμενος όπως 
όλοι, με μόνο εφόδιο, την αδά 
μαστη θέλησή του, να δουλέψει 
να προκόψει και να ριζώσει 
στη νέα πατρίδα του.

Κα' ξεκίνησε τη νέα πορεία 
του σαν γυρολόγος στα χωριά 
της Κρήτης και μάλιστα της 
Μεσαράς, όπου κέρδισε με την 
εντιμότητα που τον διέκρινε 
την αμέριστη αγάπη και την ε 
κτίμηση των χωρικών μας.

Γόνος ο ίδιος πλούσιας οίκο 
γένείας στον τόπο του με παρά 
δόση ,και ήθος, και οπλισμένος 
— αποφασισμένος να νικήσει 
τη μοίρα του πρόσφυγα πέρασε 
το πρώτα χρόνια που ήρθε στη 
Μεγαλόνησο χωρίς ανασα ζωής 
χωρίς ανάπαυλα, χωρίς επιστα- 
θμία Ολος ο νεανικός και χυμώ 
δης βίος της δημιουργίας έμοια 
ζε για τον Αρίστο με μακρά ο 
δό απανδόχευτο όπως λέει ο Γ ρη 
γό,ριος ο Ναζιανζηνός όπως τους 

•δρόμους που δεν έχουνε πανδο 
χεία για να βρίσκουν οι κουρα­
σμένοι οδοιπόροι αναψυχή. Για 
να καταλήξει όμως ύστερα πα 
ράγων στην εμπορική ζωή και 
κοινωνικό και πατριωτικό στέ­
λεχος της Μεσαράς και του Η 
,ρακλείου κατόπιν.

Γιατί και κοινωνική δράση ε 
πέδειξε και την Εθνική Αντίστα 
ση στο Νομό μας ποικιλοτρό 
πως εβοήθησε τόσον ο ίδιος ό 
σο και τα παιδιά του όλκιμοι 
νέοι στον καιρό της Κατοχής. 
Την φιλεργία και την ακοίμητη

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΣΗΜΕΡΑ ΦΘΑΝΕΙ

ΣΤΟ Ν. ΔΕΛΧΙ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)— 
Αναχώρησε σήμερα το μεση­

μέρι για την Ινδία ο Πρωθυπου 
ργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου, 
συνοδευόμενος από τον Υπουρ 
γό εξωτερικών κ. Κάρολο Πα 
πουλιά, για πενθήμερη επίσημη 
επίσκεψη.

Ο κ. Παπανδρέου αναμένεται 
να φτάσει τις πρώτες μεταμεσο 
νυκτιες ώρες Ελλάδας στην Βο 
μβάη, όπου και θα διανυκτερεύ 
σει. Αύριο πρόκειται ν αναχω­
ρήσει από την Βομβάη για το 
Νέο Δελχί,
Κατά την παραμονή' του στην 

Ινδία ο κ. Πρωθυπουργός θα. έ 
χει συνομιλίες ,με τον Ινδό πρό 
εδρο κ. Σινγκ και τον Πρωθυ­
πουργό κ. Ρατζιβ Γκαντι και θα 
είναι το τιμώμενο πρόσωπο 
στις εκδηλώσεις για την ε,πέτει 
ο της ανεξαρτησίας της Ινδίας. 
Παράλληλα ο κ. Παπανδρέου 
θα αναγορευθει επίτιμος διδα 
κτορας του πανεπιστημίου «Νε 
χρου» στο Ν. Δελχί.

(βεκκλ)
'AAAcKvtiKi&
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους, 
συγγενείς και φίλους που καθ’ έ­
νας με τον τρόπο του συμπαρα 
στάθηκαν και έδειξαν την αγάπη 
τους στο βαρύ μας πένθος για 
το θάνατο του προσφιλούς μας
συζύγου, πατέρα και παππού

Παύλου Ε. Ααμπράκη
Συντ)χου Γυμνασιάρχη

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος, τα παιδιά του, τα εγ
γόνια του, τ' αδέλφια, και οι λοι 
ποί συγγενείς.

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Μυτάρας του Ιω, 
άννη και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Σφακιωτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παρασκευή Φερού του Παρά­
σχου και της Ελένης το γένος 
Πασπαρά που γεννήθηκε στην 
Κω και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού να 
ού του Αγ. Τίτου της πόλεως 
μας πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

— Ο ιερέας Ιωάννης Μαρκά- 
κη ςδρχ. 10.000

— Ο κ. Στέφανος Αγαπάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην της αδελ 
φής του Μαρίας.

— Οι κ. Νίκος και Ανθίππη Βα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΚΡΟΝΟΣ
Περάστε... φιλήστε., τελειώσατε!
ΑΠΟΛΛΩΝ
Με τη γροθιά μου θα τα κάνω 
λίμπα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Κομμάντο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το σμαραγδένιο δάσος
ΟΡΦΕΥΣ
Ολυμπιάδα του σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Παλαβέ, πάμε για καφέ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ιΚαβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Ανοικτά από 08.00—24.00
Παρασύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι
ρινού 
Ανοικτά από 
θεοδωρίδης 
Φωκά
Ανοικτά από

08.00—22.00
Αγ. Πλ. Νικηφ.

C3.00—20.30
ιΚοκκινάκης Γρηγ. Παναγίτσα, 
Μασταμπά
ιΡουσσάκης Εμμ. οδ. 1866
Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος

και διανυκτερεύ 
ΊΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Π. Μωρα'ί'της Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
ιΙ. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων

σιλάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Χριστοδούλου Σμπώκου.

— Ο κ. Εμμανουήλ Ροβίθης 
δρχ. 7.000

— Μ.Φ. δρχ. 6.000
— Οι κ. Κ.Π., Ελένη Καντιδά 

κη, Βασιλεία Καρανικόλα, Μαρί 
να Ταμιωλάκη, από δρχ. 5.000.

— Ο κ. 
δρχ. 5000 
Πριμικήρη

— Οι κ.

Δημήτριος Αδάμης 
εις μνήμην Σάλωνα

Μηνάς και Βέρα Πρα

I Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
ιΕλ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
ιΕμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου Πατέλλες
Κ. Βιστάκης Γάζι
Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου 

Διανυκτερεύοντα
Εμμ. Μπαλόλάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και υιού

u

ΕΡΤ 1
11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Οι Μάνίογς
1.50 Νίλς Χόλγκερσον
2.15
2.25
2.50
3.20
5.15

Ειδήσεις
Τα Στρουμφάκια 
Επιθεωρητής Σα'ί’νης 
Ξένη ταινία
Αθλητικές συναντήσεις

6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσίρκο
7.25 Ντοκιμαντέρ
8.00 Οι τελευταίες μέρες 

της Πομπη'ί'ας
9.00 Ειδήσεις
9.40 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00
1.35

2.00

Ντοκιμαντέρ 
Ο άγριος κόσμος 
των ζώων 
Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.15 Μάγος κατά λάθος
4.45 Φραγκολ ροκ
5.15
6.00
6.15
6.15
7.05
8.00
9.30

10.10
11.40

Η γιαγιάκα
Ειδήσεις
Πέστο και θα γίνει
Ζουρνάλ
Ιστορία της τηλεόρασης
Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό διάλειμμα

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

Η yw^tixa καί ό κόσρο» tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΛ ΤΙΣ ΙΝΛΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΛΣ
ΤΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
• Η συνεργάτιδα της 
στήλης, αισθητικός Μάρι­
ον Σφακιανάκη, γράφει σή 
μέρα για το αδυνάτισμα:

Πολλές από εσάς αγαπητές 
μου αναγνώστριες θα έχετε ε 
πειχειρήσει ασφαλώς, μόνες σας 
ή με τη βοήθεια τεχνικών μέ­
σων να αδυνατίσετε. Μερικές 
ίσως να το πετύχατε, άλλες ί 
σως να προσπαθείτε ακόμα.

Εσείς που ανήκετε στη δεύ­
τερη περίπτωση, θα πρέπει πι 
θανώς ν'αποκτήσετε περισσότε 
ρες γνώσεις γύρω από το κε­
φάλαιο αδυνάτισμα, για να
μπορέσετε να 
πό τα περιττά 
βαραίνουν.

Ας αρχίσουμε

απαλλαγείτε α- 
κιλά που σας

από τον πεπτι

τικάκη δρχ. 5000 εις μνήμην Χρι 
στοδούλου Σμπώκου.

— Το Σωματείο Εμπόρων κα­
ταστηματαρχών Ηρακλείου δρχ. 
5000 εις μνήμην Αρίστου Πετρό- 
πουλου

— Η κ. Αννα Κατσουλογιώργη 
δρχ. 3000 εις μνήμην Ιωάννου Γ. 
ΝικολαΊ'δη.

—Ο κ. Νικόλαος Φανιουδά- 
κης δρχ. 3000 εις μνήμην Αρί­
στου Πετρόπουλου

— Οι κ. Ευάγγελος Σφακάκης, 
Κρυστάλλη Πυτικάκη, Χρυσή 
Τσαγκαράκη από δρχ. 2000

— Η κ. Καυβιανόκη δρχ. 2000 
εις μνήμην Δημητρίου Μαυρο- 
γιάννη.

— Επίσης για το Φιλόπτωχο 
Ταμείο Αγ. Τίτου πρόσφερε το 
ποσό των 5000 δρχ. ο κ. Γ. I. Α­
δάμης εις μνήμην Σόλωνα Πριμι 
κήρη.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

Μ.
Δ.

ιΓ.

fl
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ΣτοραΤτη Λ. Ιωνίας
Καλουρής Λ. Κνωσού

ΑΟΥλΚ ANTZATRP

Πετράκης Λ. Πλαστήρα
Μ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολυ­
μπου ιΠατέλλες.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 

ταφέ:ρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

1—25 ί

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σϊων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΩΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μωράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σέλινα Μωράκη, Γεώργιος και Ζαμ 
πια Μπερτόλη, Ιωάννης και Μαρίνα Σαββάκη, Νικόλαος και 

{ Γεωργία Μωράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 του Γενάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παππού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΡΑΣΑΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη Πρασατζάκη, Κων)νος και Μαρία Πρασα 
τζάκη, Γεώργιος και Γεωργία Σανίδά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Σε Α' Πανελλήνια Προβολή η πιο σπαρταριστή κωμωδία 
της χρονιάς, του Γιάννη Δαλιανίδη.

ΠΕΡΑΣΤΕ ...ΦΙΛΗΣΤΕ... ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ!
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν: Πόνος Μιχαλόπουλος 

Σταμάτης Γαρδέλης, Βίσια Παναγοπούλου

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Με τον Σβαρτσενεγκερ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ
Τάουερ Μπας

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη ωρα 4 μ.μ. 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΤΟΥ ΣΕΞ

£γχρ<υρο — Αυσταρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια σούπερ περιπέτεια με πολύ ξύλο, δράση και πλάκα
ΜΕ ΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΘΑ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ

Με τόνΜπαντ Σπένσερ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Ένας πύραυλος γέλιου
ΠΑΛΑΒΕ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΚΑΦΕ

Με τον Στάθη Ψάλτη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 25

05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμιέρα μιε τραγούδψα
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ιίσως σας ενδιιαφιέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.30 Ριζίτικα
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο·
17.30 Αποιγιευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 θέατρο της εβδομάδας
18.50 Εσείς... έμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο

κό σωλήνα. Πρέπει να ξέρετε, 
πως ένα φυσιολογικό αδυνάτι 
σμα βασίζεται πρώτα απ’ όλα 
σε ένα καλό πεπτικό σύστημα 
και ιδιαίτερα σε μια καλή εντε 
ρική λειτουργία.

Δεν μπορεί να επιτευχθεί α 
δυνάτισμα, όταν υπάρχει πρό­
βλημα εντερικής αδράνειας, 
πουε σημαίνει δυσκοιλιότητα 
και κατακράτηση) τοξικών ου 
σιών για τους ιστούς.. Πώς 
μπορούμε να βοηθήσουμε λοι 
πόν τον εντερικό σωλήνα να 
ανταποκριθεί στο ρόλο του:

Ας αφήσουμε τα υπακτικά 
σαν τελευταία λύση. Ας μην 
ξεκινάμε από κει. Υπάρχουν 
τροφές και εγχύματα, που μπο 
ρούν να συμβάλουν σημαντικά 
στην ομαλοποίηση της εντερι 
κής λειτουργίας, εφ' όσον βέ­
βαια η κατάσταση που αντιμε 
τωπίζουμε δεν έχει φτάσει σε 
επίπεδα παθολογικά. Δοκιμάστε 
να ξεκινάτε κάθε πρωί την ημέ 
ρα σας με μια κουταλιά μέλι, 
πίνοντας εττη συνέχεια ένα πο 
τήρι, κρύο, άβραστο, παστερι

φιάς. Με ποιό τρόπο αποτοξι 
νώνει τον οργανισμό; Με τις 
καύσεις. Οι κάτοικοι ωστόσο 
των μεγαλουπόλεων έχουν μει 
ωμένες καύσεις στους ιστούς 
γιατί δυστυχώς ο αέρας που α 
ναπγέουν είναι φτωχός σε οξυ 
γόνο. Ο αέρας αυτός φορτώ­
νει το αίμα με μονοξείδιο του 
άνθρακας, επιβραδύνοντας έ-’ 
τσι ακόμα πιο πολύ τις καύ­
σεις, που είναι σχεδόν πάντα 
ανεπαρκείς στα παχύσαρκα ά 
τομα.

Στο σημείο αυτό αρχίζει ο 
ρόλος της Αισθητικής. Το οξυ 
γόνο, που έχει μπει στις φρον 
τίδε ςτης Αισθητικής με τη μέ 
θοδο της οξυγονοθεραπείας, ει 
σπνεόμενο, επιτρέπει στον ορ­
γανισμό να κάψει γρηγορότε­
ρα τα πλεονάσματα του και 
να αποτοξινωθεί. Παράλληλα 

; δε, το οξυγόνο ξαναδίνει την 
" ισορροπία του στο κεντρικό 

σύστημα, αναζωογονεί και ξε­
κουράζει.

Τους ίδιους σκοπούς εξυπη­
ρετεί και η εφίδρωση, αλλά με 
διαφορετικό μηχανισμό. Η σά­
ουνα, η ατομική σάουνα, έχει 
αποδειχθέί ένα από τα καλύτε 
ρα μέσα εφίδρωσης. Με την 

■ εφίδρωση που προκαλεί, έχει 
σαν αποτέλεσμα να παρασύρον

ταβολισμός.
ιΗ φυσική αγωγή είναι οπωσ 

δήποτε ευεργετική, όμως, μετά 
το αδυνάτισμα. Μην συσχετί­
σετε το αδυνάτισμα με την κο 
πιαστική γυμναστική! Είναι 
σφάλμα...

Το παχύσαρκο άτομο δεν 
πρέπει να κουράζεται. Κι ο λό 
γος είναι ότι η κόπωση πρόκα 
λεί και νευρικές διαταραχές, 
αλλά και τοξίνες στους ιστούς. 
Το σωστό είναι, αφού πρώτα 
διώξετε τα περιττά κιλά που 
σας βαραίνουν, ν' αρχίσετε με 
τά να γυμνάζεστε με ελαφρές 
αρχικά ασκήσεις, οι οποίες προ

f >1 ’ ί 5 2

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΤ. ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Γιαλούρη.
Τα παιδιά: Παντελής και Γεωργία Γιαλούρη.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Σοφία Τζαγκαράκη, Γεωργία Τζαγκα 
ράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

«MUMm "ΠΑΤΡΙΈ

ΛΑ«1. MYRSHIATMI

< Tvi>orr«««i»v

!
«ΜΜ. ΜΛΓΝΠΛΚ* 

ΟΛΜ Η«ΑΙ«ΤαΤ Μ
ΝΤΑΚΛβΙΟΝ · KFMTW*

ται μαζί με τον ιδρώτα 
διάφορες τοξικές ουσίες 
να επιτυγχάνεται έτσι μια 
τική αποτοξίνωση.

και 
και 
σχε

Συνοψίζοντας τα όσα ανέφε 
ρα γίνεται φανερό ότι το υγιει
νό αδυνάτισμα στηρίζεται 
τρεις βασικούς παράγοντες:

1) ιΚαλή λειτουργία του

σε

πε
πτικού συστήματος για να μην 
κατακρατούνται τοξίνες (ισορ­
ροπημένη διατροφή, απαλλαγή
από

2)
τη δυσκοιλιότητα).

Αποβολή των τοξινών

οδευτικά θ 
ρες.

Δεν είναι 
ξουμε τον

ayivouv εντατικότε

ανάγκη ν’ αλλά- 
μεταβολισμό μας

για να αδυνατίσουμε, γιατί 
δεν είναι πάντα αυτός υπεύθυ 
νος για τα κιλά που δείχνει η 
ζυγαριά μας. Πρέπει να ξέρε­
τε, ότι οι περιπτώσεις παχυσα 
ρκίας για τις οποίες είναι υπεύ 
θυνος ένας «τεμπέλης θυρεοει­
δής» είναι σπάνιες. Αλλωστε, 
οι περιπτώσεις αυτές ανήκουν 
στις παθολογικές καταστάσεις, 
όπου το βάρος αυξάνεται στα 
θερά, χωρίς να υπάρχει και α 
ντίστοιχη αύξηση των θερμί­
δων, τις οποίες προσλαμβάνει 
με την τροφή του το παχύσαρ 
κο άτομο. Κα ιεδώ δεν αναφέ 
ρομαι φυσικά σ' αυτές τις πε 
ριπτώσεις, που από τη φύση 
τους άλλωστε ανήκουν στην α 
ρμοδιότητα του γιατρού. Ανα 
φέρομαι στην πλειοψηφία των 
περιπτώσεων, που η παχυσαρ
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ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΤΣΑΦΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Κουτσαφτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Κουτσαφτάκης, Ελένη και Ηλίας Πέτρου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

κία οφείλεται στις κακές 
τητικές μας συνήθειες, 
στην καθιστική ζωή.

διαι- 
και

Στις περιπτώσεις αυτές, 
ναι άδικο να επιρρίπτουμε

εί- 
τις

ευθύνες στο μεταβολισμό ή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 26 του Γενάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγή, τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας

ωμένο γάλα, θα 
σως: Με το μέλι 
σουμε;

Η φυσιολογική 
του εντέρου είναι

ρωτήσετε ί- 
θά αδυνατί-

λειτουργία 
ο σπουδαίο

τερος παράγων γιατην αποφυ 
γή κατακρατήσεως τοξινών 
στους ιστούς.

Όταν όμως ήδη υπάρχουν 
κατακρατήσεις (κι αυτό ως ε 
πί το πλείστον μαρτυρά η συ 
γκέντρωση κυταριδικών όξων 
στους ιστούς) τότε υπάρχουν 
πολλοί τρόποι προοδευτικής 
αποβολής των τοξικών ουσιών 
Και ευτυχώς όλοι αυτοί οι 
τρόποι συγκαταλέγονται στους 
φυσικούς—εφίδρωση, οξυγόνο, 
κίνηση και όχι κοπιαστική γυ­
μναστική.

Το οξυγόνο συντελεστής α­
ποτοξίνωσης καιυγείας.

Ναι, το οξυγόνο εί­
ναι πράγματι ο σπουδαιότερος 
συντελεστής υγείας και ομορ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
αδελφής γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Καλλιόπη Χριστουλάκη, Νίκος και 
Αννίτα Χριστουλάκη, Ελευθέριος και Ειρήνη Χριστουλάκη. 
Γιάννης και Κούλα Χριστουλάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ Κ. ΓΚΟΥΦΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια Γκούφα.
Η κόρη: Βασιλεία Γκούφα.
Οι γονείς: Κυριάκος και Βασιλεία Γκούφα. Γεώργιος και Λαμ 
πρινή Βολοσυράκη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Μιχάλης ΠλοΤτάκης, Μιχάλης και 
Πόπη Γκούφα, Χαράλαμπος και Χαρούλα Βολοσυράκη, Α­
πόστολος και Δήμητρα Γκούφα, Φραγκίσκος και Μάρία Βο­
λοσυράκη, Δημήτριος και Σοφία Ρουμελιώτη, Ελευθέριος 
και Μαρία Ζαχαρίου.
Τα ανήψια, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΕΜ

που έχουν ήδη κατακρατηνθεί να κάνουμε εξαντλητικές δϊαι-
από τους ιστούς (εφίδρωση,
μασάζ).

3) Οξυγόνωση των ιστών 
και επιτάχυνση των καύσεων 
τους οξυγονοθεραπεία, υψηλή 
θερμοκρασία σΤη σάουνα, μα 
σάζ).

• Η γυμναστική και ο με

τες και κοπιαστική γυμναστική 
(ο χειρότερος συνδυασμός για 
το νευρικό σύστημα) ή ακόμα 
να καταφεύγουμε σε διάφορα 
φάρμακα που κόβουν την όρε 
ξη, επειδή ίσως τα χρησιμοποι 
θύσε κάποια φίλη βεβαιώνον­
τας μας πως πεινούσε λιγότε­
ρο ή καθόλου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιο και αδελφό

ΣΩΤΗΡΗ Γ. ΚΥΡΑΤΣΗ
Ετών 54

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 25-1-86 στις 10 π.μ. οικία: Λ. 
Ακαδημίας 116). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η μητέρα: Ευγενία Γεωργ. Κυράτση.
Τα αδέλφια: Αγγελική, Νίκη, Ελένη Κυράτση.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
κάι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ηρακλής και Μαρία Καλογεροπούλου, Γεωργία 
και Κων)νος Αμαργιανιτάκης.
Η αδελφή: Μαργαρίτα Τζανάκη. Τα εγγόνια.

ΜΚΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Πενταμόδι 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα­
τέρα

Αύριο Κυριακή 26 Ιανουάριου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. 
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του άγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΜΑΚΑΡΩΝΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Προά 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μακαρώνα.
Τά παιδιά: Γιώργος και Άννα Μακαρώνα. Άννα και Μιχά 
λης Σηφάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στις ΒΕΡΙΚΟΚΙΕΣ.

ΙΩΑΝΝΗ ΤΙΤΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Νίκος - Ρένα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΖΩΗΣ ΝΙΚΟΛΑ ΓΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλης Νικολα'ί'δης.
Τα παιδιά: Ανθούλα και Μηνάς Γεωργαλής, Σταματία και 
Γιάννης Μανδαλάκης, Στέλλα και Νίκος Κουμιανάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραρευθούν.
Η σύζυγος: Άννα Βασιλειάδη.
Τα παιδιά: Σοφία και Γιώργος Γιαμπιτζάκης, Γιώργος Βασι 
λειάδης, Γεωργία και Μιχάλης Μαστροπαναγιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγεγξίς.

ΜΝΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και ανηψιού
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ 
Υπαλλήλου ΟΤΕ

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
τους συγγενείς και φίλους να παραρευθούν. 
Η σύζυγος: Πόπη Παπαγιαννάκη.
Η κόρη: Κατερίνα Παπαγιαννάκη.

παρακαλούμε

Οι γονείς: Μανώλης και Κατερίνα Παπαγιαννάκη, Νίκος και 
Μαγδαληνή Κάλα.
Τα αδέλφια: Μαρία και Γεώργιος Συλιγαρδάκης, Χρήστος 
και Γεώργιος Κάλας.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου του χωριού Λούμα Μεραμβέλλου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπη 
μένης μας αδελφής και θείας

Μ,
ΑΡΓΥΡΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι αδελφοί: Πέτρος και Μαριάνθη Γρηγοράκη, Τάσος και 
Κωστούλα Γρηγοράκη, Γεώργιος και Καλλιόπη Γρηγοράκη, 
Νικηφόρος και Μαρία Γρηγοράκη, Κων)νος και Αικατερίνη 
Μαρκάκη, Νικόλαος και Φωτεινή Μπαλτά, Ελευθέριος και 
Ελευθερία Καφετζάκη, Χρήστος και Γεωργία Μακρυγιαννά- 
κη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Μικρά όλλά ένδιοιρέροντο
• ΓΙΑ τα Σχολικά πρωτα­

θλήματα Βόλλε’υ' και Μπάσκετ 
Λυκείων έχουν σημειωθεί τα 
εξής αποτελέσματα. Βόλλε'υ': 
Παγκρήτιο—1ο Ηρακλείου 2— 
Ο σετ. Μπάσκετ: Το Ηρακλείου 
-—30 Ηρακλείου 45—37, 2ο Ε 
ιπαγγελματικό —2ο ί Ηρακλείου 
48—42.

της 1ης αγωνιστικής του πρω 
ταθλήματος Βόλλε'υ' των έργα 
ζαμένων το Λιμενικό κέρδισε 
την Ολυμπιακή ΥΠΑ με 3^1 
σετ.

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ 
ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΔΥΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

Υπογράφηκε χθες το πρακτι 
κό παράδοσης του δημοσιο­
ποιημένου θεραπευτήριου του 
ΙΚΑ στο Βενιζέλειο Νοσοκομεί 
ο. Το πρακτικό που αποτελεί 
ένα σημαντικό βήμα στην ενο 
ποίηση των δυο νοσοκομείων, 
υπόγραψαν το Δ.Σ. του Βενι 
ζελείου και εκ μέρους του ΙΚΑ

ΕΓΙΝΕ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

© ΣΤΟΝ τελευταίο αγώνα

ΤΟ
ΤΩΝ

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ
ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τό διάστημα 4-14 ’Απριλίου

Hit 111 ΟΠΗ ί ΙίΚΙΙ ΙΗ ’ ΜΜΚί 
miwoi iiti κριιΐίΐι

® ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα 
και τελειώνει αύριο στον Άγ. 
Νικόλαο η ημερίδα ορίων των

θ> κ. Λιαρόπουλος, 
τής του ιδρύματος.

Έτσι το επόμενο 
διάστημα και μέχρι

υποδιοικη-

χρονικό 
της πλή-

ρους ενοποίησης τα δυο Νο­
σοκομεία θα λειτουργούν υπό 
Εθνική Διοίκηση.

κατηγοριών OPEN Δ' και ΙΕ-
για τους Εαρινούς Αγώνες.

Ποσειδώνας - Δειλινά γιά 
τό Κύπελλο Ερασιτεχνών

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φρο 
ντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Α 
νατολικής Κρήτης θα δώσει 
σήμερα συνέντευξη Τύπου, 
σχετικά με το έγγραφο του Υ

ΔΕΝ θα γίνουν το Σαββατο 
κύριακο παιχνίδια της Α' Κα 
τηγορίας του τοπικού πρώτα 
Θλλήματος και του Α' ομίλου
της Β' Κατηγορίας λόγω 
διεξαγωγής των αγώνων 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
δας.

της 
του 

Ελλά-

τσαλένιου ώρα 3 μ.μ.
Ολυμπιακός Χερ. — Γαρίπα, 

γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ
Ερασιτέχνης ΟΦΗ—ΠΑΝΟΜ, 

γήπεδο ΟΦΗ ώρα 3 μ.μ.

πουργείου Παιδείας προς 
ΕΟΚ, που επιτρέπει την 
τάσταση Ξένων Σχολείων 
Ελλάδα.

Η συνέντευξη θα δοθεί

την 
εγκα 
στην

στις

ΕΚΤΟΣ από τους αγώνες 
του Κυπέλλου θα γίνουν δυο 
παιχνίδια εξ αναβολής της Α' 
Κατηγορίας και όλα τα παιχνί 
δια του β' ομίλου της Β' ίΚα 
τηγορίας.

ΤΟ1 πρόγραμμα των αγώνων 
που θα γίνουν την Κυριακή 
και την Τετάρτη είναι το ε­
ξής:

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

Κυριακή
Ποσειδώνας—Δειλινά γήπεδο

ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.
Τετάρτη
Δαίδαλος—ΠΟΑ γήπεδο Α-

Α' Κατηγορία
Κυριακή
ιΓ ιούχτας— Ηρακλής, 

Αρχανών ώρα 3.
Διαγόρας—Κόρακας, 

Ανωπόλεως ώρα 3.

γήπεδο

γήπεδο

Β 
Β 
Κ.

Κατηγορία
Όμιλος
Ασίτες—Ασπίδα, γήπεδο

Αγ. Μύρωνα ώρα 3 μ.μ.
ΠΌΑΛ—Α^υγενική, γήπεδο Αι

11 το πρωί στο ξενοδοχείο 
Ξενία, θα παραυρεθούν δε α­
πό μέρους της Ομοσπονδίας I. 
Φ.Ξ.Γ ο Πρόεδρος κ.Β. Κρον 
τίρης, ο Αντ)δρος κ. Κ. Γκα- 
νάς και το μέλος της Διοίκη­
σης κ. Μαίρη Πανεθυμιτάκη.

Επίσης θαπαραυρεθούν το 
Δ.Σ. του Συλλόγου Χανιών κα 
θώς επίσης και μέλη απ' όλη 
την Κρήτη.

Δύό φωτογραφικά στιγμιότυπα άπό την κοπή της πίτσας των
Παλαιών Προσκόπων Νομού Ηρακλείου.

ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ
γορτύνου ώρα 3

Ασήμι—Μοίρες 
μίου ώρα 3 μ,μ.

Αμουργέλλες—

μ.μ.
γήπεδο Αση-

Γαρίπα. γήπε
δο Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ.

Ζαρός—Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Ζαρού ώρα 3 μ.μ.

Τά πρωταΟλήμοτο μπάοκετ
ΝΤΕΡΜΠΥ ουραγών μπορού 

με να χαραχτηρίσουμε το ση­
μερινό παιχνίδι της ΓΕΗ με 
την Χαλκίδα που θα γίνει στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ της Β' Εθνικής.

ΣΤΗΝ ουρά του βαθμολογι 
κού πίνακα της Β' Εθνικής βρί 
σκονται και οι δυο ομάδες. ,

ΠΙΟ κοντά στην νίκη βρίσκε
ται 
που 
την 
της.

η ομάδα του Ηρακλείου
αναμένεται 
υποστήριξη

να έχει πάλι 
των φιλάθλων

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ
ΠΡΕιΜίΙΕΡΑ του β’ γύρου 

του πρωταθλήματος Ανδρών 
Α' Κατηγορίας έχουμε σήμερα.

Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ ΟΦΗ υπο 
δέχεται την ουραγό ομάδα του 
Ρεθύμνου ενώ μεγάλης βαθμό 
λογικής σημασίας είναι και τα 
παιχνίδια Εργοτέλη— Κύδωνα 
και Ο.Α. Χανιών—Ηροδότου.

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα 
και οι διαιτητές είναι:

ΙΥίΟΝΑΔΊΚΟίΣ απόντας θα εί
ναι ο τραυματίας Σαατσάκης.

ΣΤΗΝ διάθεσή του ο κ. Ν. 
Τούλης έχει τους εξής παίκτες:

Πετράκης, ' Γεωργακάκης, 
"ΚαλαΤτζάκης, Σούλης, Δι 
αλεκτάκης, Χαρωνίτης, Αρ 
χοντουλάκης, Βενέρης, Σπυ

ριδάκης, 
Παπαδάκης, 
φτης, Σπυρ. 
Περδικάκης.

Λαντζουράκης, 
Εμμ,. Καρλά- 
Καρλάφτης,

ΤΟι παιχνίδι θ’ αρχίσει στις
6 μ, μ; στο γήπεδο του ΟΦΗ 
και θα το διευθύνουν οι κ.κ. 
Καλαβρός και Χατζηαδάμου.

Α' Κατηγορία
Σάββατο
Εργοτέλης —Κυδων, ώρα 6 

μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ράλλη και Μάγγανά.

ΟΦΗ—Αρκάδι, ώρά 7.30 μ.μ 
με διαιτητές τους κ.κ. Γιαννα­
κουδάκη και Σκανδαλάκη.

Ο.Α Χανιών—Ηρόδοτος ώρα 
7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδόκη και Ναλετάκη.

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Δειλινά—Ηράκλειο, ώρα 6.30

ΦΩΝΑΞΕ «ΑΙΣΧΟΣ» 
ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ

Σε τέσσερις μήνες φυλακή 
καταδικάστηκε χθες το μεσημέ 
pi από το Αυτόφωρο Τριμελές 
Πλημελειοδικείο Ηρακλείου ο 
Άριότοτέλης Τρίγωνης 40 ετών 
Ο Τρίγωνης είχε συλληφθει 
την προηγούμενη μέρα στην αί 
Θόύσα τού τριμελούς πλημελειο 
δ κείοι.·. γιατί στη διάρκεια δί­
κης φώναξε τη λέξη «αίσχος».

Ο καταδικασθείς έκανε έφε­
ση και αφέθηκε ελεύθερος.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδριάζει την Τρίτη 28 I 
ανουαρίου στις 8μ.μ. το Δημοτί 
κό Συμβούλιο Ηρακλείου. Ανά 
ιμεσα στα Θέματα που θα απασ­
χολήσουν το Δημοτικό Συμβου 
λ'ο είναι και: Έγκριση δαπά 
νης επισκέψεως ειδικών για το 
πρόγραμμα μελέτης απορριμμά­
των, πρόταση για ίδρυση Δήμο 
τικής Βυζαντινής χορωδίας, 
τροποποίηση του σχεδίου πόλης 
στην οδό Νισύρου, εισήγηση

’Αρχίζει νέα σειρά διαλέξεων
Η Γνωστική Σοφία μετά από

μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ.
Γιαννακουδάκη και Ναλετάκη.

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
Τα αποτελέσματα της Α' Κατη 3)

γορίας μετά την 9η αγωνιστική 
έχουν ως εξής:

Α Κατηγορία
Λινεα - Νιβέα 1—3
Κοσμος - Μπέλλο 0—4
Γουέλλα - Μετόχι 1—3
Κου ί'κ Φώτο - Γαλανός 1—3

Μετά τα παραπάνω αποτελέ­
σματα η βαθμολογία στην Α' 
Κατηγορία έχει ως εξής:

4)
5)
6)
7)
8)

I νότος 
Ντράιβερς 
Ρόξυ 
ΣαβοΤδάκης - 
Χου ις Χου 
Σπορτ Μάρκετ

24
23
19
18
9

του 
κών 
ση ’ 
της

προϊσταμένου των Τεχνι- 
Υπηρεσιών για τοποθέτη 
περιπτέρων .Και προτάσεις 
Επιτροπής Πολεοδομικής

και οικιστικής ανάπτυξης.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Α' Κατηγορία 
Μπέλλο βαθμ. 
Γ ουέλλα 
Γ αλανός 
Νιβέα 
Μετόχι
Κου ί'κ Φώτο 
Λινέα 
Κόσμος

Τα αποτελέσματα

33,1)2
30,1)2

28
26 
22
11
6
4 

μετά από

Τα αποτελέσματα μετά την 9η 
αγωνιστική στην Β' Κατηγορία 
β' Όμιλο έχουν ως εξής:

Β' Κατηγορία - Β’ Όμιλος 
Σπορτ Σέντερ - Συνεργασία 2—2 
Ίκαρος - Μπέλλο 4—0
Φα Πας - Ασπίς Πρόνοια 2—2
Μ. Μπούργκερ - Λα Πούπα 4—0

Η βαθμολογία μετά τα παραπά 
νω αποτελέσματα έχει ως εξής:

Β' Κατηγορία - Β' Όμιλος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)νση Συγκοινωνι 

ών Ηρακλείου ανακοινώνεται 
ότι οι εξετάσεις της Α’ περιό­
δου για την απόχτηση πτυχί­
ου χειριστή Ασυρμάτου θα δι 
ενεργηθούν στις 10 Φεβρουά­
ριου 1986 και ώρα 5 μ.μ. στη 
Δημόσια Σχολή Εμπορικού 
■Ναυτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν τα σχετικά δίκαιο 
λογητικσ στην Δ)νση Συγκοι­
νωνιών Ηρακλείου μέχρι 7 Φε 
βρουαρίου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες στο τηλ. 284388 (κ. Πνευ- 
ματικάκη).

Ε.Ν.
Η ΠροΤσταμένη
Μ. Λιδωρίκη

τόσους αιώνες σιωπής και έρμη 
τισμού για πρώτη φορά αποκα 
λύπτεται σε όλο τον κόσμο κα 
λώντας τον άνθρωπο στην επα 
νεκτίμηση των χαμένων άξιων 
και στην αναγέννησή του. Η 
Γνωστική Ψυχολογία Βασισμέ 
νη στην έρευνα της απόκρυφης 
ανατομίας του ανθρώπου αποδει 
κνύει δια μέσω της προσωπικής 
και ψυχικής εμπειρίας ότι ο α 
νθρώπινος οργανισμός είναι αν 
τως το τελε'ότερο μηχάνημα 
της φύσης με τεράστιες ψυχό— 
φυσιολογικές δυνατότητες ανά 
πτύξης. Δυστυχώς όμως οι δυνα 
τότητες του αυτές βρίσκονται 
σε λανθάνουσα κατάσταση λό 
γω της άγνοιας του σχετικά με 
την λειτουργία του οργανισμού 
του. Αυτό συμβαίνει γιατί ο ά 
νθρωπος στην πορεία της ζωής 
του εξ αιτίας της μονομερούς ε 
ξωτερ κής εκπαίδευσης που λα­
μβάνει, αγνοεί τελείως τις απει 
ρες δυνατότητες του. Γι .αυτό 
το λόγο καταδικάζεται να ζει 
σ ένα πολύ μικρό μέρος του ε 
αυτού του αγνοώντας το σύνο 
λο της ύπαρξής του. · w

Σαν αποτέλεσμα, ο. άνθρωπος 
του σήμερα δέχεται αυτό που 
συμφωνεί με την εκπαίδευση 
και τις αρχές που έχει λάβει και 
απορρίπτει οτιδήποτε άλλο χω 
ρίς ποτέ να ερευνά τι συμβαίνει 
και γιατί. Αυτές όμως οι λαν 
θασμένες επιλογές οδηγούν 
στην καταστροφή τον ίδιο και ' 
το περιβάλλον του. Η γνωστι­
κή Επιστήμη γνωρίζοντας όλα 
αυτά επιμένει ιδιαίτερα κατά 
την διάρκεια των σεμιναρίων, 
στον αυτοστοχασμό και την 
αυτοσυνειδητοποίηση του ατό­
μου ώστε η ζωή να μην επιδρά 
να βρίσκεται κάτω από τον πλη 
ρη έλεγχο της συνείδησης του.

Ετσι λοιπόν το ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ συ­
νεχίζοντας την προσπάθεια του

να κάνει γνωστή στο ευρύ κοι
νό την ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑ 
Λ ΙΑ αρχίζει νέα σειρά διαλέξβ 
ων.

Πληρ. στο τηλ. 288590. 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑ

ΠΡΟΚ
του Δήμου Ηρακλείου για 
την πρόσληψη με επιλογή 
ενός μηχανικού με σύμβα­
ση έργου «Για την σύντα 
ξη των τευχών Δημοπρά- 
τησης του εργοστασίου 
κομποστοποίησης των α­

πορριμμάτων του
Ηρακλείου»

0 Δήμαρχος Ηρακλείου Μα 
νόλης (Καρέλλης, προκηρύσσει 
την πρόσληψη, με επιλογή ε­
νός μηχανικού με σύμβαση έρ 
γου που θα ολοκληρωθεί το 
πολύ σε 5 μήνες και που θα 
διέπεται από τις διατάξεις του 
άρθρου 65 παρ. 7 του Ν. 1416 
)84, για να αναλάβει τη σύν­
ταξη τεχνικής έκθεσης και των 
τευχών δημοπράτησης του ερ 
γοστασίου' κομποστοποίησης 
(λιπασματοποίησης) των απορ 
ριμμάτων του ευρύτερου Ηρα 
κλείου. Στη διάθεση του μηχα 
νικού που θα επιλεγεί θα διατε 
θούν όλα τα στοιχεία που επί 
σειρά ετών έχουν συγκεντρω­
θεί από ειδική ομάδα εργασί­
ας του Δήμου.

Α. Απαραίτητα προσόντα 
των υποψηφίων
Οι υποψήφιοι πρέπει:
Τ.— Να έχουν μια από 

παρακάτω ειδικότητες:
τις

α) Υγιειονολόγου Πολιτικού 
Μηχανικού ή

β) Υγιειονολόγου Χημικού 
Μηχανικού ή

γ) Πολιτικού Μηχανικού ή 
δ) Χημικού Μηχανικού ή 
ε) Ηλ)γου Μηχ)γου Μηχ)κοΰ

ΑΠΟΧΛΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Σ’ ΕΝΑ ΦΙΛΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

την 9η αγωνιστική στην Β' Κα­
τηγορία, Α' Όμιλος έχουν ως ε­
ξής:

Β' Κατηγορία - Α' Όμιλος
DRIVERS - WHO IS WHO 4—0

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Μ. Βούργκερ 
Σπορτ Σέντερ 
Μπέλλο 
Συνεργασία 
Ασπίς Πρόνοια 
Λα Πούπα 
Φα Πας 
Ίκαρος

βαθ. 35,1)2
29
22

20,1)2
19
16
11

7

Σαβο Γδάκης- ROXY 4—0
WESTERN - SP. MARKET 4—0
Ιτανος—SPORT MARKET 4—0

Η βαθμολογία μετά τα παραπά 
νω αποτελέσματα έχει ως εξής:

Β’ Κατηγορία - Α' Ομιλος
1) Γουέστερν βαθμ.
2) Πλαίυ Μπό'υ'

35
27

ΟΦΗ — ΓΕΗ 
ΑΤΙΠΑΛΌΙ 
ΣΤΟ ΒΟΛΛΕΎ'

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλλε'υ' 
Κρήτης Ανδρών θα γίνει την Κυ 
ριακή στις 11 π.μ. στο κλειστό 
του 4ου Γυμνασίου, ο αγώνας 
ΟΦΗ — ΓΕΗ.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

ΗΛΘΕ στην ΕΠΣΗ από την Γ. 
Γ.Α. η πίστωση της τακτικής επι 
χορήγησης για τα Ποδοσφαιρι­
κά Σωματεία του Νομού μας για 
το 1985.

Το ύψος της επιχορήγησης που 
είναι 3.680.000 δρχ. θα διατεθεί 
ως εξής.

Από 130.000 δρχ. θα πάρουν 
τα παρακάτω σωματεία: Μινωι- 
κή, ΠΑΝΟΜ, Α.Ο. Καμινίων, Δια
Υάρας, 
ρακας, 
μυρός,

Από

Γιούκτας, Δαίδαλος, Κό- 
Αστέρας Μ., Γαρίπα, Αλ- 
θέρισσος.
110.000 δρχ. τα σωμα-

τεία: Μαραθώνας, Τύλισσος, Δει 
λινά, Ολυμπιακός Ηρ., Ασπίδα, 
ΠΑΟΚ, Ατρόμητος, Απόλλων Τε 
φελίου, Δαμάστα.

Από 90.000 δρχ. τα σωματεία: 
Πετροκέφάλι, Εαύκος, ΟΦΑΜ, 
Μοίρες, Ζαρός, Δόξα Γαλιάς, Αρ 
καδία, Αυγερινός, Αστέρας Μ., 
Πύργος, Ερμής, Σωκαράς, Πύρ­
γος, Ρούβας.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ
ΕΦΗΒΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ

ΣΤΟ Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Ξιφασκίας Εφήβων - Νεανίδων, 
που γίνεται το Σαββατοκύριακο 
στο κλειςττό Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας του Πειραιά μετέχει η ΓΕΗ

Το τμήμα Ξιφασκίας της ΓΕΗ 
που είναι το μοναδικό στην Κρή 
τη έχει να επιδείξει αρκετές Παν­
ελλήνιες διακρίσεις.

Εκτός από τον προπονητή κ. 
Σπυριδάκη στην Αθήνα βρίσκον 
ται και οι εξής αθλητές και αθλή 
τριες:

Έφηβοι
Φουστανάκης Δημ., Φουστανά 

κης Κ., Φουστανάκης Κ.
Νεανίδες

Γεωργιλαδάκη Μ. και Κουτσά 
κη Ν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το κεντρικό Λιμεναρχείο 

Ηρακλείου εκδόθηκε η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Πρόσκληση για τους επαγγελ 
ματιές ψαράδες.

Το κεντρικό Λιμεναρχείο Η- 
ρακλείόυ καλεί με την ανακοί 
νωση του αυτή όλους τους Ε 
παγγελματϊές αλιείς του νομού 
Ηρακλείου την Παρασκευή 31 
—,1—86 και ςύρα 10.00 να ευρί 
σκονται στην Ανιατερη Δημόσΐ 
α Σχολή Εμπορικού Ναυτικού 

. Ηρακλείου (δίπλα στο Επανωσή 
φειο Οικοτροφείο) προκειμένου 
να παρακολουθήσουν μικρό σε 
μινάριο για την εκπαίδευση και 
ενημέρωση τους σε θέματα χρη 
σιμοποίησης των εφοδίων ασφα 
λείας του πλοίου και αντιμετώ 
πισης περιστατικών κινδύνου.

Λαιμβανομένης υπόψη της ω 
φελείας που θα προκύψη από 
την ενημέρωση αυτή θα πρέπει 
η παρακολούθηση να είναι κα 
θολική.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Μίνως και Ρήνα Μεσσαρι 

τάκη στη μνήμη του αγαπημέ­
νου τους κουμπάρου Αρίστου 
Πετρόπουλου, έδωσαν το ποσόν 
των 10.000 δρχ. για τον ανάπη 
ρο φοιτητή Δώρο Νικολάου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Το Περιφερειακό Διασυλλογι- 
κό πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρό­
μου όλων των κατηγοριών που 
διοργανώνει η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ γίνε­
ται αύριο Κυριακή στον Καρτε 
ρό. Το πρόγραμμα των αγώνων

ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΝΕΑ επιτροπή ορισμού Διαιτη 
τών συγκροτήθηκε στην ΕΠΣΗ. 
Αποτελείται από τους κ.κ. Δ. Πα 
χυγιαννάκη, Καζαντζή και ΤσαΤ 
νη.

είναι:
10,30, 4000 μ. Γυναικών
10,50, 2000 μ. Νεανίδων
11,10, 2000 μ. Κορασίδων
11,30 
11,50, 
12,20, 
12.5(j),

3000 μ. Παίδων
6000 μ. Εφήβων

8000 μ. Νέων 
12,000 μ. Ανδρον

φλόγα για δημιουργία, όχι για 
πλουτισμό, αλλά ως τρόπο ζω 
ής —γιατί όχι· και σαν παράδει 
γμα ιδιαίτερα πολύτιμο στην ε 
Λοχή μας που η φιλοπονία λοι. 
δωρείται και η δουλειά γαραχ 
σ ω,σκθ,'ΟΚρήτη αυξνό ΚχσεΜ 
μέχρι τέλους της εργώδους ζω 
ής του. Τον έβλεπα ο ίδιος συ 
χνά στο μεγάλο επώνυμο κατά 
στη μα που ίδρυσε με τάξια επί 
σης παιδιά του στο κέντρο του 
Μ. Κάστρου να κάθετιαι ήρεμος 
στο βάθος να βλέπει, να παρα 

. κολουθεί, να μετέχει ικαι να ζέι 
την κίνηση και τον παλμό της 
όπως και όταν ο χρόνος και ο 
κάματος μιιας ζωής δεν τον εί 
χαν παροπλίσει.

Παρ όλο τον τραχύ αγώνα 
του να κερδίσει τη μάχη της -ε 
πιβίωσης, το σπίτι του στις 
Μοίρες όπου πέρασε τα »ιο πα 
ραγωγικά του χρόνια ήτανε πά 
ντα ανοιχτό κι οι τάβλες του 
στρωμένες, όπως λέει και το 
ριζίτικο τραγούδι για τον Αν- 
τρειωιμένο. Φίλοι, δικοί, ξένοι 
και περαστικοί, όλοι τρώγανε 
το ψωμί του Πετρόπουλου, όλοι 
δένανε ότην αυλή του τ άλογα 
και τα γαϊδουράκια τους.

Αλλά ο Αρίστος Πετρόπου 
λος, στον αγώνα του να κερδί­
σει τη ζωή, συμπλήρωσε την 
επιτυχία του και με μιαν άλλη 
επίσης πιο σημαντική. Να θε,με 
λιώσει και να χτίσει μια σωστή 
οικογένεια. Να κάμει παιδιά, γι 
ους και κόρες ισάξιους με τον ί 
δ ιο, για ινα τους παραδώσει
την σκυτάλη και τ ονομά του. 
Φίλεργα, ενάρετα, σεμνά, και 
προοδευτικά στελέχη κι εκείνα' 
της οικονομικής και κοινωνικής 
ζωής του Ηρακλείου, με την πα 
•ράδαση και το ήθος των Μικρά 
σιατών και της Κρήτης, ιου τό 
σο συνταιριάστηκαν στον τόπο 
μας. Και να τύχη της ευλογίας 
να ιδεί τέκνα όπως είναι κύκλω 
τον την ώρα τούτη του αποχαι 
ρετισμού συντεταγμένα για τον 1 
τελευτιαίον Ασπασμόν..
Ας προστεθεί ακόμη, ότι ο Αρί

στος Πετρόπουλος, δεν είχε 
ξεχάσει ποτέ, τον τόπο που γεν 
νήθηκε, γι αυτό η καρδιά και 
η νοσταλγία του τον οδήγησαν 
να ξαναδεί τη χαμένη πατρίδα 
του όπως κα ι πολλούς άλλους 
νσσταλγούς. Ηδη, με τον θάνα 
τό του ο Μικρασιατικός κόσμος 
χάνει ακόμη ένα έγκριτο παλαι 
ό Μικρασιάτη, ο Εμπορικός έ 
να επίλεκτο μέλος του και η 
πόλη μας ένα σεμνό κι ενάρετο 
πολίτη. Δεν είχε την τύχη να 
ταφεί στη γενέθλια γη. Λλλά 
■και το χώμα της Κρήτης, αν 
και χιλιοματωιμένο κι αυτό, θα 
είναι ελαφρό... Και το εύχομαι.

Κωστής Φραγκούλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δ)νση Εμπορίου ανα 

κοίνώνεται ότι η ομάδα εργασί 
άς που συστάθηκε με την αριιθ 
1210)20—3—85 απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου αποφάσισε 
ότι από Δευτέρα 27—1—1986 
θα ισχύουν οι ίδιες ανώτατες ε 
νδεικτικές τιμές οπωροκηπευτι 
κών στην περιφέρεια του No 
μού μας που έχουν καιθορισθεί 
και ίσχυαναπό 20—1—1986 με 
εξαίρεση το κουνουπίδι που η 
τιμή του καθορίστηκε σε 40 δρ 
το κιλό.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΑΣ του Σωματείου Εμπό 

,ρων καταστηματαρχών Ηρακ­
λείου Συνελθόν εκτάκτως με τό 
άγγελμα του θανάτου του Αρι 
στου Πετρόπουλου αποφάσισε.

1) Να παρακολουθήσει το Δ. 
Σ την κηδείαν του.

2) Να σταλούν συλληπυτήρι 
α στη οικογένεια του

3) Να κατατεθή το ποσόν 
των 5000 δρχ στη μνήμην του 
για την ανακαίνιση του IN Αγί 
ου Τίτου

4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Ο Αντιπρόεδρος
MIX. ΠΕΤΡΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΝΙΚ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ

Με εξαιρετική επιτυχία και πα 
ρουσία του Περιφ. Εφόρου Ν. Η 
ρακλείου Χρήστου Ψαραδάκη, βα 
θμοφόρων, αντιπροσωπείας εκ 
μέρους του Σώματος Ελληνίδων 
Οδηγών και φιλοπροσκόπων, έγι 
νε το βράδυ της Τετάρτης 22 Ι­
ανουάριου στο κέντρο «Διόνυ­
σος» το καθιερωμένο κόψιμο της 
βασιλόπιττας Τών Παλαιών Προ 
σκόπων.

Στην αρχή έγινε σύντομη επί­
καιρη ομιλία από Τον Πρόεδρο 
της Ένωσης κ. Γ. Διαμαντάκη, 
για τα πεπραγμένα του έτους 
1985 καθώς και το πρόγραμμα 
δράσεως και εκδηλώσεων για το 
1986. Μεταξύ άλλων τόνισε τις 
μεγάλες κοινωνικές και ανθρωπι­
στικές εκδηλώσεις των όπως εί­
ναι η αιμοδοσία, η οποία κατά 
το 1985 είχε μεγάλη επιτυχία κα 
θώς και η ενίσχυση της δωρεάν 
παραχώρησης για την μεταμό­
σχευση μελών του ανθρωπίνου 
σώματος. Στον τομέα αυτό και 
πάλι οι Πρόσκοποι πρωτοστα­
τούν.

Η Ένωση ευχαριστεί τους πα 
ρακάτω που πρόσφεραν για το 
λαχείο της δώρα: Την Α.Ε. ΗΕΝ 
NINGER, την ΑΝΕΚ Α.Ε., τις 
Μινωικές Γραμμές, τους κυρίους 
Κ. Σαρρή της MOTOR OIL, τον 
I. Βασιλάκη Δ)ντή Β' Υποκ)τος 
ΑΤΕ, τον Δημ. Κάλούρην (Προ 
τήριο Βενζίνης) και τον Γεώργι 
ον Αλεξάκη δικηγ. - συγγραφέα. 
Το νόμισμα έπεσε στον Δ)ντή 
της ATE 1. Βασιλάκη.

Επακολούθησε η κλπρωση της 
Λαχειοφόρου αγοράς και κέρδι­
σαν οι παρακάτω αριθμοί: 124, 
7, 10, 60, 458, 455, 355, 169.

Ο Έφορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού 
Μαρίνος Μιζεράκης

Επίσκεψη στο Ηράκ) ειο

Συνάντηση με τους οικονσμι 
κούς και τουριστικούς παραγο 
ντες της Κρήτης είχε στα πλαί 
σια της επίσκεψης του στο Η 
ράκλειο ο Διευθυντής της Διε 
θνούς Έκθεσης της Νάντης 
Γαλλίας κ. MARTHN.

Ο κ. MARTIN επισκέφθηκε 
τον Πρόεδρο του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου με την βοήθεια 
του οποίου έγιναν συναντήσεις 
Του ξένου παράγοντα με τους 
εκπροσώπους των συνεταιρι­
σμών Αρχανών, Πεζών, Ηρα-

Ml·—·· II Ι·. ΛΗ»

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Ν.Π.Δ.Δ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηρακ 
λείου — Λασιθίου έλαβε γνώ 
ση του θανάτου τουσυναβέλφου 

ΑΛΗΓΙΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. — Να καταθέση στέφ ινο 
στην σορό του
, 2. — Να συνοδεύση την κη 
βεία tow

3. — Να έκφραση τα συλλυ 
πητήρια του στην οικογένεια 
Του.

4. — Να δημοσιεύσει το ψή 
φισμα αυτό στον τοπικό τύπο.

Ο Πρόεδρος
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΥΜΙιΔΑΚΙΙΣ
Ο Γ. Γραμματέας । 

MIX ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

του Προέδρου κ. MARTIN 

κλείου, Σητείας, και Ανωνείων 
ενώ συναντήσεις έγιναν επίσης 
και με ιδιώτες.

ιΜετά το τέλος των συναν­
τήσεων αποφασίστηκε η συμμε 
τοχή των συνεταιρισμών στην 
έκθεση της Νάντης η οποία θα 
γίνει το διάστημα 4 έως 14 Α 
πριλίου.

Ο κ. MARTIN δήλωσε ότι εί 
ναι πολύ ευχαριστημένος με 
τις συναντήσεις του αυτή τη 
βδομάδα και μας διαβεβαίωσε 
ότι θα κάνει ότι είναι δυνα­
τόν για όσους λάβουν μέρος 
στην Έκθεση να συναντηθούν 
με τους Οικονομικούς και Του 
ριστικούς παράγοντες της Νάν 
της ώστε η Έκθεση αυτή να 
είναι η αρχή μιας περαιτέρω 
σύνδεσης της Κρήτης με τη 
Νάγτη.

Για μια ιδιαίτερη συμπάθεια 
της Διεθνούς Έκθεσης της Νά 
ντης για την Κρήτη κάλεσαν 
την «Πρότυπη Σχολή Ηρακλεί­
ου» με τον διευθυντή της κ. 
Παπουτσάκη που παρουσιάσει 
το άνοιγμα και τις παράλληλες 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις.

Το Ελληνικό Περίπτερο θα 
εγκαινιάσει ο Αντιπρόεδρος 
του Επιμελητηρίου κ. Στέλιος 
Ζαχαριουδάκης.

Ο κ. MARTIN: υπογραμμίζει 
ακόμη την βοήθεια του κ. Γε 
ωργίου Καλλέργη που αντιπρο 
σωπεύει την Έκθεση της Νάν­
της στο Ηράκλειο.

«Π Ε Τ Α Λ Ο»
NIGHT - CLl Β — RESTAURANT

ΑΠΟΨΕ
Η ΡΥ Ξ Η
. ή '

στ) Βιομηχανικού Μηχανι­
κού ή

ζ) Βιομηχανικού Χημικού 
(με δίπλωμα ανώτατης σχολής 
Πολυτεχνείου ή Τεχνικού Πάνε 
πιστημίου, Ελληνικού ή αλλο­
δαπού ισότιμου με τα ελληνι 
κά).

2 .— Να γνωρίζουν πολύ κα 
λά μια ξένη γλώσσα (κατά προ 
τίμηση αγγλικά, γερμανικά ή 
γαλλικά).

3 .— Να έχουν 5ετή τουλάχι 
στον εμπειρία (αποδειγμένη) 
στη μελέτη και το σχεδίασμά 
βιομηχανικών εγκαταστάσεων.

4 .— Να είναι μέλη του ΤΕΕ
κα ινα έχουν άδεια 
επαγγέλματος.

Β.— Επιθυμητά 
των υποψηφίων

άσκησης

προσόντα

θα ληφθούν σοβαρα υπόψη 
στην επιλογή τα παρακάτω:

1 .— Η γνώση και η εμπειρία 
των υποψηφίων στο σχεδίασμά 
την επίβλεψη και τη λειτουργί 
α εγκαταστάσεων επεξεργασίας 
απορριμάτων, στο σχεδίασμά 
και στη λειτουργία μύλων άλε 
σης, κόσκινων, μεταφορικών 
ταινιών, εγκαταστάσεων αερό­
βιας σταθεροποίησης στερεών 
οργανικών υλικών (ιλύος, γεωρ 
γικών υπολλειμμάτων κλπ).

2 .— Η εμπειρία στο χειρι­
σμό βιομηχανικών προτύπων 
για την προδιαγραφή μηχανη 
μάτων και εγκαταστάσεων με 
οικονομοτεχνικά κριτήρια.

3 .— Η εμπειρία στη σύντα­
ξη οικονομοτεχνικών μελετών 
βιομηχανικών εγκαταστάσεων, 
στην επεξεργασία διαγραμμά­
των ροής και την επιλογή αρι 
στοποιημένου μεγέθους των ε 
γκαταστάσεων.

4 .— Οι μεταπτυχιακές σπου 
δές ή επιμόρφωση σε θέματα 
σχετικά με τις βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις ή την επεξεργα 
σία των απορριμμάτων και στε 
ρεών αποβλήτων.

5 .— Η γνώση δεύτερης ξέ­
νης γλώσσας.

Οι υποψήφιοι πρέπει εντός 
ΤΌ ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση να υποβάλουν στο 
Δήμο Ηρακλείου τα παρακάτω 
δικαιολογητικά:

α.— Αντίγραφο ή επικυρω­
μένο φωτοαντίγραφο των τί­
τλων σπουδών τους.

β.— Βιογραφικς» σημείωμα 
σε δήλωση του Ν. 105.

Η συνολική αμοιβή για την 
ολοκλήρωση της εργασίας του 
μηχανικού που θα επιλεγεί ο­
ρίστηκε σε δΟΟ-Οθίο δρχ. θα 
καταβάλλεται τμημ<ατικά κατά 
μήνα ανάλογα με την πρόοδο 
των εργασιών και ύστερα από 
σχετική βεβαίωση της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου.

Διευκρινίζεται ότι η Τεχνική 
έκθεση και τα τεύχη δημοπρα 
τήσεως θα παραδοθούν στην 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
Ηρακλείου το παλύ σε 5 μή­
νες.

Οι αιτήσεις θα κατατεθούν 
στην Τεχνική Υπηρεσία του 
Δήμου Ηράκλειον, απ’ όπου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
ζητήσουν πληροφορίες κατά
τις εργάσιμες 
(τηλ. 227268 
χιανάκη).

Η παρούσα

ώρες και ημέρες 
κ< Αντώνη Μετο

διακήρυξη θα
δημοσιευθεί στο ενημερωτικό 
Δελτίο του THE μια ημερήσια 
εφημερίδα των Αθηνών και σε 
μια τοπική ειρημερίδα.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

«ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ»
Μαζί με το καινούργιο μας Πρόγραμμα

RESERVE 821687

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Λογιστικής τ ης Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας 

του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου αποφάσισε την προκήρυξη των παρακάτω 
θέσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84 
τ.Α') «Διαδικασία και προ υποθέσεις πλήρωσης θέσεων του εκ­
παιδευτικού προσωπικού (Ε.Π.) κ.λ.π. των Τ.Ε.Ι.».

Το άρθρο 15, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. Ε5)4509)9-8- 
85, και το άρθρο 16 του Ν 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 Τ.Α.) 
«Δομή και λειτουργία των "εχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμά­
των και την υπουργική απόοαση Ε5)4224)84.

1. θέσεις καθηγητών ή επ κουρών καθηγητών (Α ή Β βαθμίδα)
α. Πτυχιούχου ανωτάτης Σχολής με εξειδίκευση στη Λογιστική 

(θέση (1) μία).
β. Πτυχιούχου Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με εξειδίκευση 

στα Οικονομικά Μαθηματικά ή Στατιστική ή πτυχιούχου Μαθη­
ματικού με εξειδίκευση στην Οικονομία (θέση (1) μία).

2. θέσεις καθηγητών Εφαρμογών (Γ' βαθμίδα)
α. Πτυχιούχου Τ.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμου εξωτερικού και 

πιστοποιητικό εξειδίκευσης, ή πτυχιούχου Α.Ε.Ι. εσωτερικού ή 
ισότιμου εξωτερικού για κάλυψη των παρακάτω θέσεων:

(ι) 2 θέσεις με εμπειρία κ ιτάλληλου επιπέδου στη Λογιστική.
(ιι) 1 Μία θέση με εμπειρ α κατάλληλου επιπέδου στην Κοστο- 

λόγπση·
Τα προσόντα των υποψηφίων που απαιτούνται είναι αυτά 

που περιγράφονται στο άρθρο 15 παράγραφ. 4 κεφ. Γ όπως τρο­
ποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 4509)9-8-85 Υπουργική Απόφαση.

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη 
από δημόσια αρχή.

Σαν ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί 
να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προ'υ’πηρεσίας 
του υποψηφίου, που να είναι σχετική με το αντικείμενο, από την 
απόκτηση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Οργανισμούς Κοινής Ωφελε ας ή σε μεγάλη Δημόσια ή ιδιωτική 
Παραγωγική μονάδα στην Ε λλάδα ή στο εξωτερικό, ή διδακτικό 
έργο στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Δικαιολογητικά που θιΐ υποβληθούν
Μαζί με την αίτηση οι ενδ αφερσμεινοι πρέπει να υποβάλλουν μέ 

σα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δη 
μοσίευση στον ημερήσιο· Τύπον

α) Αντίγραφο πτυχίου. Ξάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο 
τίτλο ισοτιμίας.

β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους, τη δράση τoJς και ανάλυση των εργασιών τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3 τουλάχιστο αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό έγγραφης στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της ελληνικής ιθαγένειας.
δ) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 2506 :1, 12, 13.
Ηράκλειο 2-Ϊ-1986

Ο Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Εμμ. Σμυρνάκης
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ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή φρον
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ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη 
ματικών —Φυσικής —Χημείας 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ 
μνασιου από φοιτητή Φυσικό. 
Τιμή 600 δρχ. Τηλ. 232784 Χα 
ράλαμπος.

(Μ515) 1ι-5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου κατ' άτο 
μο ή σε γκρουπ. Σωστή δου­
λειά, τιμές λογικές. Για περισ 
σότερες πληροφορίες τηλέφ. 
281111 το δωμάτιο 15 ώρες 
12.30—4 μ.μ.

τιστηριακή πείρα παραόιοουν 
μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
συ και Λυκείου. Γιροτιμουνται 
μαθήματα δέσμης. Πληροφ. τη 
Λεφ. 234200 230714.

(Μ618) 1—20’
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικα —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές' Γυμνασίου— Λυκείου 
Πληροφ. τηλ. 233260.

(Μ487) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψη 
φίους Α' και Δ’ Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 234616.

ΕΓιΟΙΚΙΑΖΕΤΑι διαμέρισμα 4ά 
ρι με βοηθητικούς χώρους οο. 
Ανωπόλεως 18. Πληροφ. τηλ. 
286611.

(£951) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφ. 
τηλ. 224358.

(£950) 1—4.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
2 εις τον 2ο όροφο δια επαγ 
γελματική στέγη χώρος 40 τ.μ. 
με WC. ιΠληροφ. τηλ. 282465

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και φοι
τήτριες. Τηλ. 244137.

(Ε931) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον 
ταμο επί της παλαιός

ΖΗΙΕΓΓΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια ELITE > 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190. ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS 
2001 5 μηνών. Τηλ. 288667.

(Μ502) 1—10

(Ε946) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στην οδό θενών. 
—238139.

(Ε947)

γκαρσονιέρες 
Τηλ. 283150

(MS 06) 1—3

σκύλος τσιάουα. Α-ΧΑΘΗΚΕ
κούει στο όνομα Μπόμπυ, χρώ 
ματοςμαύρο. Παρακαλείται ό­
ποιος τον δει να τηλεφωνήσει 
στο 282930 ή 288728 και θα 
αμοιφθεί.

(Δ659) 1—5
ΕΜΠΕΙΡΟΙ σχεδιαστές αναλαμ 
βάνουν την σχεδίαση των με 
λετών σας και ζητούν σύνεργα
σία με τεχνικά γραφεία 
μηχανικούς. Πληροφ. 
225352.

(Δ657)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ι και 
τηλέφ.

1—10

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.
288683.

(Δ650) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΑΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο 
ρέ.

(Δ647) 1—ΙΌ
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα δυά 
ρι, νοικιασμένο, Δρακοντοπού 
λου 9, με οικόπεδο εντός ή ε 
κτός σχεδίου ή με αγρό στην 
περιοχή Φορτέτσας. Τυχόν δια 
φορά με κανονισμό. Ώρες συ 
νενόησης 4—7 μ.μ τηλ 236882

(Δ656) 1—6
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν-

ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη-
ματικών —Φυσικής — 
σε μαθητές Δημοτικού 
μνασιου απο φοιτητη 
Τηλ. 232784.

(Μ500)

Χημείας 
και Γυ

Φυσικό.

1—5
ΚΑΘ1Π ΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδΙίδει ιδιαίτερα ιμαθήιμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—Π η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
10—1 πρωί και 5—9 απόγευμα

(M497) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά—
Φυσική —Χημεία σε μαθητές
Γυμνασίου—Λυκείου. Γυμνάσιο 
600 δρχ. Α' Λυκείου 700 δρχ. 
Πληροφ .τηλ. 244159.

κ. 1—3
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00
—1500).

(Μ483)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

Σχολής του

1—10
Οικονομικής 

Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης και δευτεροετής
φοιτητής 
καδημίας, 
σε παιδιά 
289579,

(Μ512)

της Παιδαγωγικής Α 
παραδίδει μαθήματα 
Δημοτικού. Τηλέφ.

σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδΰς και θερμαίνει! ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ προδίδει |μα- 

" θήματά σε μαθητές Γυμνασίου80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.
285235 —281015. 

(Δ593) 1—25

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κανίς 
μαύρο μικρόσωμο από 
την περιοχή Αγ. Σοφίας 

Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσει στο 230- 
371 κ. Nik. Λιάπη και 
θα αμοιφθεί.

(Δ655) 1—3

—Λυκείου —Πης και 4ης Δέ­
σμης. Υπεύθυνη δουλειά —κα­
λές τιμές. Τηλ. 285384.

(M51H) 1—4
ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα Αραβικής και 
Γαλλικής γλώσσας (METHODE 
ORANGE, SUiPERllEURE Ιο, 
2ο, 3ο). Γίνονται και μεταφρά 
σεις, Τηλ. 234920.

(Μ 513)
ΤΕΧΝΙΚΟ

1—3
Μηχανολογικό

1—5 
Ξεροπό- 
Εθνικής

(2248) 1—10 ' -—----- -—— 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ. στην 
οδό Αγ. Φανουρίου 17 (πάρο 
δος Ικάρου). Πληροφ. τηλέφ. 
235908.

οδού Ηρακλείου—Ρεθύμνης 4ο 
χλμ. οικόπεδο εμβαδού 2500 τ. 
μ; περίέχονηλεκτρική εγκατά­
σταση και νερό (γεώτρηση), γε 
φυροπλαστιγκα και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(£913) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1Τ5 τ.μ 
στο Γιόφυρο εκατό μέτρα άνω 
θεν της στάσης Αστικού Λεω­
φορείου. Τηλ. 243052.

(Ε924) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην οί 
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.

εργαστεί στην καφετερία «Α- 
RAM1S PU13». Τηλ. 285378

(2235) 1—10
ΕΙΜΑΙ 30 ετών. ΖΗΤΩ εργασία 
ως φύλακας. Τηλ. 225581 Μιχά 
λη 9—12 π.μ.

(Ζ328) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή μικρός 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση Γιαννί- 
κου 25 Τηλ. 241380 από 9—2 
■και 5—8 μ.μ.

γώνιοκό σύνορο με παλαιό 
,ΚΑΤΕΕ οδός Χριστ. Ξυλούρη. 
Πληροφ. οδός Μυστρά 25 (Κο
ρώνι) από
8 μ.μ.

(Π562)

12 μεσημέρι έως

1—5

(Ε948)

(Ζ207) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης τετρά 
κλωνικός με γαζί ασφαλείας 
σχεδόν αμεταχείριστος. Επίσης 
φούσκα απορροφητήρος με α 
πορρόφητήρα κομπλέ μεγάλης 
υπερδυνάμεως. Πληροφ. τηλέφ.

286888.
(Ε914) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρών εξωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στα. Πληροφ. καθημερινά συν

241556.
(Π546) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχό
Is—5, μένα δωμάτια για επαγγελματι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα
το, Κυριακή και 
238380.

(Ε927)*

απογεύματα

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο 65 τμ. σε νέα οικοδομή 
στην οδό Παλαιολόγου (κοντά 
στον ΟΤ£) μόνο σε φοιτήτρι­
ες ή σπουδάστριες των ΤΕΙ.
Πληροφ .τηλ. 771295.

(£925) 1—6
επιπλωμέ 

εργένη-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάιω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)

Τηλέφ.

1—10 
κατά­

στηιμα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(ES75) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων
γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δώα μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ
τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληροφ.
0894)31215.

(Ε863)

στη Κάζα 
τηλέφ.

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληιροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Π577) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροφ. τηλ.

(Π571) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κομμωτήριο.
283428.

ΠλΓ]-

οικόπεδο 450 τ.μ.
ανεξάρτητο στον Αγιο 
νη. Τηλ. 286771.

(Π575)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο

Ιωάν-

1—5 
δίπλα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην πε 
ριοχή Μυρτιάς με 66 ρίζες και
δρόμο. Πληροφ. τηλ. 

(Π540)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 
τιμή ευκαιρίας. Επίσης

741927.
1—5

200 σε 
πωλεί-

ται VOLVO ααντρεπομενο Ι.Χ 
μαζί με τις πινακίδες κατάλλη 
λο για οικοδομικά υλικά και 
χωματουργικές εργασίες. Τηλ. 
237962 ώρες καταστημάτων.

κή στέγη μπακάλικο, εμπορομα 
νάβικο, κρεοπωλείο, στην Ακα 
δημίας και Ικτίνου 1 στον Μα 
σταμπά. Τηλ. 220222 και 280 
295 (ώρες 8<—10 και 5—>7).

Κυριακές Ψαρομηλίγκων 
1ος όροφος.

(Ζ326)

22

1—25

(Ε944) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γειο κατάλληλο 
τε χρήση στην

1—3 
κατάστημαισό- 
για οποιαδήπο 
οδό Γερωνυμά

κη .Πληροφ. τηλ. 227480 και 
223980.

(£945) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 δωματίων, χωλ, κουζίνας κ. 
λ.π. οδός βιάννου 16 Πλ. Κορ 
νάρου. Πληροφ. Βιάννου 18

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ- 
ίρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μχις. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας το 
είδη μας κα ικερδίσετε χρήμα 
τα απλά και εύκολα. Ντύσετε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα 
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις <ρό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
Τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε

ΠΩΛΕΓΙΑΙ στην Αθήνα κεντρί 
κο γωνιαίο οικυπεοο παρά την 
οοο Ακαοημιας 270 τ.μ. με 
ουο προσάψεις μια επί της ο 
οου Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη προσοψη επί της ο 
οού Κωλεττη 13 μέτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου

στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67; 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,παρά ιδιώτου: 
α) Κατάστημα 70 μ2 με πατά 
ρι 30 μ2 επί της Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου 32. β) Διαμέρισμα 
70 μ2 στην Λ. Αρχιεπ. Μακα 
ρίου 32. γ) Διαμέρισμα 60 μ2 
στην Αρχ. Μακαρίου 32. δ) 
Κατάστημα 66 μ2 επί της οδού 
Δαμβέργηδων. ε) Διαμέρισμα 
58 μ2 στην οδό Δαμβέργηδων, 
Πληροφ. τηλ. 225321 2—4 το

(Π545) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)σμό Κα 
τσαμπά έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητρίου, διαμπερές και 
επί της στάσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-8621187.

(Π544) 1—10

ται στο 
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1—30

ώρες γραφείου. 
(Π548)

ΠΩΛΕιΙΤΑΙι οικόπεδο 
ούχο εντός οικισμού

1—10 
ιπρονομι- 
Λιμ. Χερ

μεσημέρι. 
(Π572) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί μ® την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τομάτες κλειδαριές AIR C0N- 
DICION, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύο,υ. Ατρακάρι­
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη

τηλ. 289122.
(Ε942)

ΖΗΤΩ προς ενοικίαση 
κατάστημα από 200 
τ.μ. Τηλεφωνείστε κ.

1—3 
ισόγειο 

έως 400 
Κουκου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

σονήσου 1500 τ.μ. με 19 μέ­
τρα πρόσοψη στην Εθνική ο 
δό με οικοδομή 50 τ.μ., νερό, 
ΔΕΗ, ΌΤΕ εντός οικοπέδου. 
Δέχομαι και ανταλλαγή το 
50ο)ο σε ακίνητο εντός περιο 
χής Ηρακλείου. Τηλ. 225516 ώ 
ρες εργάσιμες.

(Π576) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 2000 σε αρίστη κατά-

(Ζ300) 1—7
λάκη τηλ. 225139—224147.

(Ε934) 1—,10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια
ταβέρνα εξοπλισμένη εις 
χή Χερσονήσου πλησίον 
δοχείου LYTTOS. Τηλ.
41315 ή 280969.

(£941)

περιο 
ξενο-
0897-

1^—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι 
σόγεια οδός Ταξ. Μαρκοπού- 
λου 58. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
282931.

(Ε935) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων παραθαλάσ­
σια με 200 τ.μ. αυλή στην πε
ριοχή Γουβών. Πληροφ. 
283789.

(Ε936)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες να 
σθούν σε οικοδομικό

τηλ.

1—6

έργα 
έργο

(κτισίματα τούβλων). Πληροφ. 
τηλ. 237084 κ. Αλέξη.

(Ζ334) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες 
για ξενοδοχείο στην Χερ­
σόνησο. Πληροφ. τηλ.: 
230834 μόνο απόγευμα.

σταση. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 238323.

(Π573)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό

έλεγχος.

ΕΠΙ οικοπέδου 874 μ2 ΠΩΛΟΥ 
ΤΑΙ τα 574 μ2 ή 300 μ2 ή 274 
μ2 εξ αδιανεμήτου στην θέση 
Παλαιό ΚΑΤΕΕ επί της Δημο­
τικής ασφαλτοστρωμένης οδού 
Γ. Ξυλούρη και 223 μ2 επί του 
ίδιου δρόμου παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ. Τηλ. 220347.

(Π533) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεγαλόσωμα σκυ­
λιά. Πληροφ. τηλ. 241822 — 
241284.

(Π561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Τ27 μοντέλο 
1979 Β σε άριστη κατάσταση,

λέφ, 243249
(Π426) 

ΤΙΜΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
μίδα αμπέλι

1—10 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4) 1—15

(Ζ358) 1—3

στην πλατεία 
223247.

(Π563) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
το εμπόρευμα

1—2 
μαγαζί

Μουσείου. Τηλ.

1—5 
εξοπλισμός και 
επιχείρησης MH-

ατρακάριστο, έλεγχος
Τηλ. 227082 —227263
—,3.30.

(Π557)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

δεκτός, 
ώρα 8

1—3

σουβλα-
τζίδικου —ταβέρνα με ψηστα

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γ!ια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

iNII MARKET σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μυστρά 34 (θέρισος) 
ώρες λειτουργίας καταστημά­
των και 286936 κ. Κασωτάκη.

ριά στην Λ (Κνωσού 
τηλ. 230212 κ. Λουκά 
λείο)

(Π554)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

6. Πληρ. 
(κρεοπω

1—6
RENT Α

(Ζ281) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

(Π564)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά, 
μαρέ, φριτέζα διπλή σε 
ργια κατάσταση και

1—10

πορυ- 
καινού 
πολλά

SKOUTER λόγω στρατεύσεως. 
Επίσης ενοικιάζεται ένα κατά 
(στημα για οποιαδήποτε επαγ 
γελματική στέγη εις θέση ένα 
ντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 282281

διάφορα είδη χρήσιμα για τα-
βέρνα, εστιατόριο, λόγω 
γής επαγγέλματος. Όλα 
ελαφρώ ςμεταχειρισμένα.
ροφ. τηλ. 231287.

(Π565)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

αλλα 
είναι 
Πλη-

1—5 
σου-

(Π555) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο- 
σιμήιμιατα, δόντια, νοιμί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕϋΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποιφεύγετε επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική e 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ιρήι γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωση,' ειπάγγελίμα, ονο 
ματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκίλείο|ντας πενηντάι- 
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενημερω 
τικοϋ εντύπου. Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

Σχέδιο παραδίφονταί ιδιαίτερα 
μαθήματα σχεδίου για υπόψή 
φιους 1ης δέσμης. Τιμές λογι 
κές. Τηλ. 281309 και 235100.

(Μ5Ο8) 1—4
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ παραδίδον­
ται ιδιαίτερα μαθήματα γιου­
γκοσλαβικών βάσει ειδικού προ 
γράματος διδασκαλίας. Ειδική 
προετοιμασία για τα ΑΕΙ της 
Γιουγκοσλαβίας. Τηλ, 281309 
—235100.

(Μ509) 1^—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, καθηγήτρια πα­
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
— Χημείας —Μαθηματικών με 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ.. 289451.

(Μ510) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα ' μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
—! Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

(Μ5Ο7) 11—10

(Ε8Ο8) 1ι-15
ΕΟΊΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δ«χ> συνεχό 
μένα γραφεία του πρώτου ορό 
φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) ■ Παπαλεξά 
νόρου 16 με πρόσοψη την πλα 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση 
Κλπ. Πληροφ. τηλ. 283197 και 
280306.

(Ε898) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό ιμε δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κορνάρου.

ΓΙΑ ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές μόνιμη απα 
σχόληση. Τηλ. 0897-22517 9— 
Γ1 και 6—10 μ.μ.

(Ζ330)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'DIEL6RS
GERS δια προώθηση

1—6 
ΜΑΝΑ 
πρώτο

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

βλατζίδικου (με καινούργια 
μηχανήματα κλπ) με εξασφαλι
σμένη πελατεία.
224557—228393

(Ζ247) 1—25

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤIΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσής φϋ 
σεως υποθέσεχ. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για. Μοιχείες, Αισθημοτι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αρμόνιου 
ΣυνθεσάΤζερ παραδίνο­
νται στο μουσικό τμή­
μα της αποθήκης στερε 

οφωνικών SOURER SOU 
NDI'NG θερίσου 30. 
Πληροφ. εγγραφές καθη 
μερινά και τηλ. 235604 
και 242699.

(Μ516) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει κατ’ οίκον Μα 
θηματικά —Φυσική — Χημεία 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
242743.

(Μ517) 1—2

Πληροφ Τηλ. 223977
(Ε89<6)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο
κατάστημα ισόγειο 70

■ 1—10 
Ρέθυμνο 
τ.μ. πα

τάρι 45 τ.μ. και υπόγειο 110 
τ.μ. στην πλατεία των ΚΤΕΛ 
Ρεθύμνης. Τιμή 60.000 δρχ. Τη 
λέφ. 280090 14.06—17.00 κα­
θημερινά.

(Ε912) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083 
ώρες 9—11 .π.μ. και 5—10 μ.μ.

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
παρά την οδό Ιωάννου Μουρέ 
λοϋ ένα στον Ιο όροφο και 
έι<;ρο στον 2ο. πρώην Αγροτι 
κή Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκη και ώρες από 5ης απο
γευματινής 
τηλ. 761300. 
’ (£921)

έως 8ης εσπερινής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
οδός Αμισού 8

μαγαζί 40 τ.μ. 
(δίπλα στο πα

λιό Ζαχαροπλαστείο Μεταξά) 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε 
παγγελματική στέγη. Τηλ. 221 
210 —235443— 285117.

1—3

τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

Ο ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανι­
κός κ. Χριστοφορίδης, 
ΖΗΤΑ οιανδήποτε εργα­
σία. Τηλ. 288769.

1—3

(Π566) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
ντός.

(Π567) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
ροφ. τηλ.

(Π574) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία

Πληροφ. τηλ. 
κ. Νίκο.

1—10 
στην οδό Στε

αρ. 26. Πληροφ. ε-

1—6 
οικόπεδο 105 τ.μ. 

Απολλωνίας 40. Πλη 
283989.

αγροτεμάχιο
μ2 με πανοραμική θέα 
περιοχή Ματάλων 200 μ.

1—5 
1500 
στην 

από

(Ζ327) 1—25

ΓΙΑ ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ μάγειας, βοηθός λαν- 
τζέρα, σερβιτόροι, βοηθοί τα
μπλίστα και νυχτερινός. 
0897-22517 9—11 και 
237380 από 6—8 μ.μ.

(Ζ329)

Τηλ. 
081-

1—6

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΣΤΟΡΙΑ

ΖΗΤΟΥΜΕ νέα απόφοι­
το Λυκείου για ικανοποι 
ητική εργασία με ανάλο 
γη αμοιβή. Συστάσεις 

απαραίτητες. Τηλέφ.
226191—226746.

(Ζ350) 1—<2

τον κεντρικό δρόμο, με νερό. 
Τιμή 1.000.000. Τηλ. 241391 
5—7 απόγευμα.

(Π568) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ελληνοκυπρια­
κή Εταιρεία γεωτρύπανο ειδι­
κό για ανόρυξη πηγαδιών με 
1 μ. διάμετρο οπής και 35 μ. 
βάθος. Πληροφ. τηλ. 231444 
νυχτερινές ώρες.

(Π56Θ) 1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ, παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289579 από 9—12 
π.μ.

(Μ514)· 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί-

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ 
γεί εστιατόριο. Γίνον-

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανο 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα πκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρ;κή. Μάθετε σεις και το 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να · υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
νο σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου,

ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

κατ’

1—10 
με

I

ται δεκτά και 
Πληροφορίες 
232305 μετά 
μεσημέρι.

κουπόνια, 
τηλέφωνο 
τις 1 το

φροντιστηριακή πείρα αναλαμ 
βάνει υπεύθυνα μαθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —Δέσμε, στα 
Μαθηματικά —Φυσική —Χημεϊ 
α. Τηλ. 241693.

(Μ501) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα ε 
πί της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(ES78) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα στην Έβανς δί 
πλα από τον ΟΜΗΡΟ­
ΛΗ ισόγειο, τρεις όρο­
φοι, με μεγάλο ,υπόγειο 
με ασανσέρ πελατών και 
εμπορευμάτων, ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και 
σύστημα πυρασφάλειας 
κατάλληλο για οτιδήπο­
τε επιχείρηση ή πολυκα 
τάστημα. Πληροφ. Αλε 
ξάκης τηλ. 241145.

(Ε918) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 32 δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής εκ 5 δωματίων με 2 τουαλέ 
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχο 
νται ευκολίες πληρωμής. Πλη­
ροφ. ,Βασ. Σταυρουλάκης τηλ 
241188 ή 237085.

(Π560) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περί 
οχή Γιόφυρο εκτάσεως περίπου 
1000 τ.μ., ολόκληρο ή μέρος 
αυτού, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. κ. Αμαργιανιτάκη τηλ 
250742 (πρωινές ώρες), 224857 
(απογευλματινές ώρες).

(Π559) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228173—235536.

(Π549) 1—5

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε- 
το ι μοπάράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) ένα των 120 τ,ιμ.. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΡΕΤΙΡΕ 35 τ.μ. εξαιρετι­
κής κατασκευής, στην πλα 
τεία Κορνάρου και Γιαν­
νιτσών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο: 283187.

(Π578) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες, γυναίκες 
ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής και Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί­
γκων 22 1ος όροφος.

(Ζ283) 1—6
ΠΑΡΑ Εμπορικής Εταιρείας με 
έδρα την Αθήνα, ειδών αξεσου 
άρ και χημικών αυτοκινήτων, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποκλειστικός αντι­
πρόσωπος δια την νήσο Κρήτη
Πληροφ. 
241980.

(Ζ351)

τηλέφ. Ηρακλείου

ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Ε- 
ταιρϊαΖητά: Νέο άνω των 
25 ετών για να αναλάβει 
το τμήμα εισπράξεων της. 
Απαραίτητα προσόντα: 
Απόφοιτος Λυκείου, Συ­
στατική επιστολή, να δια­
θέτει αυτ)το ή μοτοποδή 
λατο. Αποδοχές ικανοποιη 
τικές. Πληροφορίες τηλ. 
224748, 235390 απόθπ.μ 
— 2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Διαμερίσματα περιοχή ΞΕ­
ΝΙΑ 73 τ.μ., 76 τ.μ. 4,5 εκατ. 
έκαστο ικαι 55 τ.μ 3.050.000 δρ 
ρετιρέ.

•— Διαμέρισμα 95 τ.μ. στον Ά 
γιο Τίτο 6.000.000 δρχ. ετοι­
μοπαράδοτο
— Διαμέρισμα στο Μασταμπά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικο­
δομή γωνιακή 185 τ.μ. 
στην περιοχή θερίσσου 
που αποτελείται από: 1) 
2άρι. 2) γκαρσονιέρα σε 
ισόγειο και 3) 3άρι διαμέ 
ρισμα σ’ ορόφου. Πληρ. 
τηλ. 251532 πρωί και Αθη 
νών (01) 7799360 και 64 
67632 απόγευμα.

(Π587) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος της πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες 8—10 π.μ. και 7—10 
το βράδυ, τηλ. 285221.

1—2· (Ζ345) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχείου 
1) Μπάρμαν 2) βοηθός Μπάρ 
μαν 3) οδηγός με δίπλωμα Δ’ 
κατηγορίας 4) Μαιτρ. Πληροφ. 
τηλ. 0897)31303 ώρες από 11

(Ζ351)
ΠΑΡΑ Εταιρείας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

μ·μ.
1—3 

εξοπλισμών 
(ηλεκτρολό

γος) για σέρβις ηλεκτρικών ε­
παγγελματικών συσκευών (ε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοϊ, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνέχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

90 τ.μ. σε λογική τιμή.
— Κατάστημα στο Ξενία 
τ.;μ. σε καλή τιμή
— Οικόπεδο1 350 τ.μ. θέση
,ρτσελάκη 7,5 εκατ. δρχ

(Π570) 1—15

65

Πε

παΥΥελμ. πλυντήρια - 
καφέ, τοστιέρες κλπ.) 
250715—250733.

(Ζ352)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής

•Μηχανές 
Τηλέφ.

1—5 
διαθέτων

αυτοκίνητο ,για προώθηση χα 
ρτιού περιτυλίγματος πολυτε­
λείας, κρεοπωλείου, αλλαντικών 
Προ’Ίόντα βιοτεχνίας. Τηλέφ. 
2'50713 8 π.μ.—3 μ.μ.

(Ζ354) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά. Πληροφ. τηλ. 285124.

(Ζ355) 1—6
ΖΗΤΩ να νοικιάσω εξοχική μο 
νοκατοικία ανεξάρτητη, για έ 
να χρόνο στην περιοχή μεταξύ 
Καρτερού και Σταλίδας. Πλη­
ροφ. τηλ. 282045—287163.

(Ζ356)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

1—5 
τελειόφοιτος

Λυκείου, να μιλά αγγλικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 281881 από 6—8
μ.μ.

(Z357) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας από την 
«ΤΒΧΝΙΟΧΗΜΙΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε 
ΠΕ», γνωρίζουσα γραφομηχα­
νή, τέλεξ, η γνώση λογιστικών 
και ξένης γλώσσας θα ληφθούν 
σοβαρά υπόψη. Πληροφ. τηλ.
285148 10.00—14.00. 

(Ζ3©3) 1—3

(Ζ313) 1—15

οι πρώτοι στο έπιπλο γραφείου 
ΖΗΤΑΕΙ

Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προύπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ- 
ύπηρεσία στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α. σε μοντέρνο και δυ 
ναμικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

— Οικόπεδο 360 τμ. στο Καπε 
τανάκειο λογική τιμή.
— Εκτός σχεδίου 1000 Τ.μ. 
μετ άτου Σαριδώκη επί προεκτά 
σεως Λ .Ιωνίας 4.300.000 δρχ. 
— Πωλούνται επίσης πολλά Α 
γροτοοικόπεδα και αγρόκτημα 
τα καθώς κια παραθαλάσια σε 
πολλές περιοχές.

Πληροφ. τηλ. 286563
(Π486) ' 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Α) Διαμερίσματα

1) 90 τ.μ. 4.200.000. 2) 100
τ.μ. 4.800.000 3) 87 μ2
5.500.000 4) 92 μ2 5.000.000 
5) 62 μ2 4.000.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ­
ρες 3—6 μ.μ.

(Π556) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2150 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμηματικώς Καλοπιούζη 
μετόχι οδός Ανθέων (κο 
ντά στην εκκλησία Πα­
λαιοημερολογιτών). Πλή 
ροφ. τηλ. 232113 κ. Α 
ποστολάκη.

(Π518) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρέμ. στην 
πεδιάδα Μεσαράς στην 
διαδρομή Αγ. Δέκα —Βα 
γιωνιά. Τηλ. 081-221834 
από ώρες 3—8 απόγευ-

TECNICO
Τηλ. 285811 

(Ζ333)

Β) Οικόπεδα 
1) 278 μ2 κάλυψη 
τελ. 1,8 8.000.000 
με κάλυψη 60ο) ο 
12.000.000 3) 400

60ο) ο συν- 
2) 470 μ2 

συντελ. 1,8 
μ2 και 320

μα.
(Π525) 1—10

μ2 εις το πρόσφατο σχέδιο, 
τιμή: 4.400.00 και 3.500.000 
αντιστοίχως. 4) 300 μ2 εκτός 
σχεδίου 2.500.000.

Γ) Ελαιόφυτα
5 στρέμματα με 130 ελαιόδεν 
δρα στο χωριό Άρμα Ανώγεια 
τιμή 1.000.000.

Δ) Αμπέλι: 18 στρέμ. με 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοκ: Ρούχα 
σπορ εισαγωγής (για μι- 
κροπωλητές. Πληροφορΐ- 
αι: Τηλ. 287143 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π516) 1—6

χιλ. κλήματα 
δρα αγροικία 
5.000.000 
Πληροφορίες 
φείο.

(Π547)

και 60 ελαιόδεν 
και νερό τιμή

μονάχα στο γρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ε­
πιβατηγό DATSUN 2000 
C.C. σε υπεραρίστη κατά 
στάση, με γενική επισκευή 
(μηχανή, λαμαρίνα, βάψι 
μο, ταπετσαρία). Πληρο­
φορίες τηλ. 242175 κ. 
Γ ιώργο.
(Π5Τ4) 1—6

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τμ. 
μ® δυο πρόχειρα δωμάτια με­
ταξύ Πόρου—Κατσαμπά. Τί­
τλοι καθαροί. Τιμή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(Π472) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 850 
τ.μ. στη θέση Φλωρίδα Καρτε 
ρός (δίπλα στο πρώτο σπίτι). 
Έχει πρόσοψη στο δημόσιο 
δρόμο. Οικοδομείται. Τιμή 
2.300.000 γίνεται ευκολία. Τηλ 
226773.

(Π543) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια BO­
XER. Πληροφ. τηλ. 233553 ή 
238770 ώρες 7—8 το πρωί και 
12—1 μ.μ.

(Π492) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά αντιπρόσωπε! 
ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης της 
WESTING—HOUSE με ένα ε­
ξωτερικό—δυο εσωτερικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 225650—234325.

(Π539) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαν­
τικά— τυροκομικά — κατεψυ- 
γμένα προΊ όντα και είδη παν
τοπωλείου.
237529 ώρες

(Π538) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ. 
καταστημάτων.

1—7
οικόπεδα από 500

—1000 τ.μ. εις περιοχή Σιδερά
λωνα Μαραθίτη, 1000 
από την Φορτέτσα με 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ.

(Π500)

μ. έξω 
2000 δρ 
237907

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
και ένα στρέμμα παραθαλάσσια 
στηνπεριοχή Γουβών. Πληροφ. 
τηλ. 222593.

(Π499) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
και ΟΜ 50 ψυγεία με THERMO 
KING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ. 
220652

(Π505) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.μ. 
ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ ΜεΈντάνι). Πληροφ.

τηλ. 226189, 230411 και 
2463160.

(Π484)

01-

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μικρό για αρ 
χάριους. Πληροφ. τηλ. 224724.

(Π536)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
και οικοδομήσιμο 4000 
περιοχή Κουνάβων και

1—6 
άρτιο 

μ2 στη· 
σε από

στάση 1500 μ. από το χωριό 
και 10 χλμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί
ο·ι> Καστελιού. Πληροφ. 
280347 ώρες γραφείου.

(Π481)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) ι_ΐ5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
ντσλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφεία) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανοπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ Γ. ΜΑΡΚΑΚΗ
Αρτοποιού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ» 
ΣΤΥΑ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Περάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Κώστας Παχιαδάκης, Μιχάλης και Γιώ 
τα Περάκη.
Τα εγγόνια: Μάνος, Γιάννης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστοΰν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Αναγνωστάκης, Κώστας και Πανδώρα 
Σερπετσιδάκη.
Τα αδέλφια, τά εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα ε­
δάφη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Τηλ.: 250-906

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 350 
μ2 με ακάλυπτο χώρο 600 μ2 
επί της παραλίας. κατάλληλο 
για συνδεδιασμένη χρήση (Ε­
στιατόριο —Καφετερία —BAR 
—Αναψυκτήριο) πάνω στην θά 
λασσα στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι πλησίον του αρχαιολογι­
κού χώρου «ΝΙΡΌΥ ΑΝΑΚΤΟ­
ΡΟ». Πληροφ. τηλ 01-6710912

(Ε952) 1—2

Δ I ΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανή­
καν στον Νικόλ. Ζαχαριουδά- 
κη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως το παραδώσει σε οποιοδή 
ποτέ αστυνομικό τμήμα.

ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλάκι κανίς σε 
φιλόζωη οικογένεια. Τηλ. 220 
655 ώρες καταστημάτων.

(Δ661) 1—2

ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«Ο ΣΤΑΥΡΟΣ» 

Λ. Ικάρου 59 — Πόρος 
(Μετά τα φανάρια αριστε 

ρά). Τηλ. 288660
Κοτόπουλα εξοχής — Κε 
φαλάκια — Αρνί — Κατσί 
κι — Γουρουνόπουλο. Ό­
λα σε πακέτο — Με το 
κιλό. Καθαρό και φρέσκα 
πάντα.

Σταύρος Ηλ. Ντελής 
(Δ660) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο βιτρίνα με κατάψυξη 2X2 
κατάλληλο για SUPER MAR­
KET, παντοπωλείο κλπ. Πληρ. 
τηλ. 771262 Επισκοπή Πεδιά­
δας.

(Π604) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
1100 με εξάτμηση KERKER με 
8000 χλμ. σε πολύ καλή κατά 
στάση. Τιμή 400.000. Πληροφ. 
τηλ. 237587 από 9—>1 π.μ.

(Π605) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μα 
σταμπά 180 τ.μ. διαμπερές, πο 
λυτελούς κατασκευής και με 
καινουργή εντοιχιζόμενη κουζί 
να. Τιμή 12.000.000 δρχ. Πλη 
ροφ .κ. Νικηταρά τηλ. 286563

(Π609) 1—ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο τεχνικό γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλέφ. 221727 ή 
225509.

(Π610) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNBE 
ΑΝ 1300 κ.ε. σε καλή κατάστα 
ση από πρώτο χέρι. Πληροφ. 
τηλ. 232064.

(Π598) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην θέση Γιόφυρο κοντά στη 
στάση Αστικών λεωφορείων 
και στο δρόμο Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 230839.

(Π597) 1—6

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■(
■ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ S
■ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αυτοκίνητα με-
■ ταχειρισμένα εισαγόμενα, σε αρίστη κατάσταση ■ 
■ ASCONES — MANDA — SIRROLCO — ΠΕΖΩ £ 
■ 305 και καινούργια LADA, (γίνεται σχετική έκ- ■ 
η πτώση δασμών στους πολύτεκνους).
■
■ Πληροφορίες τηλ. 284584.

"■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Οικόπεδο εντός σχεδίου 
130 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
περιοχή Μασταμπά.
— Οικόπεδο 105 τ.μ. στα Κα 
μίνια, λογική τιμή.
— 360 τ.μ. στο Μασταμπά 
διαμπερές σε λογική τιμή.
— Αμπέλι σουλτανί 6 στρεμ. 
ή το ήμισυ σε καλή τιμή πε­
ριοχή Σούνιο.
— Ελαιόφυτο 8 στρεμ. με 250 
ελαιόδενδρα στη Χρυσοβαλάν- 
του, πανοραμική θέα 2.200.000 
δρχ. και ελαιόφυτο 3 στρεμ. 
1.300.000 δρχ. 70 ρίζες ελιές 
στην ίδια περιοχή.
— Αγροτεμάχια 2.400 τ.μ. και 
2000 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν 
του σε τιμή ευκαιρίας^
— Πωλούνται επίσης οικόπεδα 
—διαμερίσματα — καταστήμα­
τα — αγροτεμάχια —παραθα­
λάσσια σε όλες τις περιοχές.
Πληροφ. τηλ. 286563.

Για σωστή αγορά ή υπεύθυ 
νη, σίγουρη και γρήγορη πώλη 
ση επισκεφθείτε

ΜΕΣΙΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

(Π611) 1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡ. ΤΡΙΤΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τρίτσου.
Τα παιδιά: Μαρία και Κώστας.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Πελάγιο. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους του ομωνύμου χωρίου στο Ο­
ροπέδιο Λασιθίου, ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και Θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Α. ΜΠΙΤΣΑΚΗ ( Η ΓΙΑΧΝΑΡΑΣ) 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μπιτσάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣ/ΝΟ
Την Κυριακή 26 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στην εκ 

κλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΦΩΦΩΣ ΧΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν την 
μνήμη της να παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Χουλάκης.
Τα παιδιά: Ελένη και Νικόλαος Παντερής, Νικόλαος και Αρ- 
γυρώ Χουλάκη.
Η μητέρα: 'Αννα Μυλωνάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος, Γεώργιος, Σαράντος, Γιάννης Μυλω 
νάκης, Σκεύω Μαυροειδή. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΒΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Κούλα και Λευτέρης Κάπλατζης, Σουλτάνα και 
Γεώργιος Ασλάνογλου, Βούλα Σάββα.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μανόλης Νταντούδης, Κατίνα και 
Μίλτος Γιαβρίδης. Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

; ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ J
; ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
] 1. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ (Γερμανικά και προ'υ'πηρεσία <[
]· απαραίτητα)
], 2. ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ (Γερμανικά και προ'υ'πηρεσία J*

I
 απαραίτητα)

3. ΞΕΝΑΓΟΙ (Γερμανικά)
4. ΞΕΝΑΓΟ (Γαλλικά)

Παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας σημείωμα:
Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ — θαλήτα και Αγκαράθου - 71202 ΗΡΑ- 
ΚΛΕΙΟ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

POWER 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ

HOUSE GYM 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΜΕ

Γ υμνάζεστε όπως 
εσείς θέλετε 
γρήγορα και 

ακίνδυνα 
με πρότυπα 
εξωτερικού

ΤΑ ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΑ ΟΡΓΑΝΑ
ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ.

• Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους Φοιτητές.
• Φιλική ατμόσφαιρα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
θ Αδυνάτισμα · Σύσφιξη · Διάπλαση
Ο Υπεύθυνη παρακολούθηση.
• Ειδικά προγράμματα.
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2, 
χωριστά ανδρών - γυναικών.
Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.
Οδός Μεραμβέλου 12, 100 μ. από τα «Λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».

ΚΕΝΤΡΟ

ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ
Τηλ.: 731-270

Από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή λειτουργεί το πα­

λιό μαγαζί στο Σκαλάνι. Και τα Σαββατοκύριακα 

στα Σπήλιά.

Απολαύστε τις κοντυλιές του 

ΑΒΥΣΣΙΝΟΥ 
μαζί με την εκλεκτή του κουζίνα.

Παραγγελίες για γόμους, βαπτίσεις, συνεστιάσεις.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

Ισχύει μέχρι 28-2-86

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη K.T.E.O. Δρχ. 1.100
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 800
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ Δρχ. 1.100
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ Δρχ. 250 ανά τροχό
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ Δρχ. 300

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ 
ολόκληρο ή μισό. Τηλ. 230083 
ώρες 2—7 μ.μ.

(Ζ361) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ των ΤΕΙ ΖΗ­
ΤΑ άλλη σπουδάστρια για να 
συγκατοικήσουν σε διαμέρισμα 
που ευρίσκεται στην οδό Πα 
λαιολόγου (όπισθεν ΟΤΕ). Πλη 
ροφ. τηλέφ. 242823 από 5— 
8 μ.μ.

(Ζ361) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε καφετέρια (PUB) LA PRI- 
ΜΑ Ολύμπου 30 (Πατέλες). 
Πληροφ.τηλ. 282298 5—8 μ.μ.

(Ζ358) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δυάρι 
ή τριάρι από νεαρό αντρόγυνο 
στις συνοικίες θέρισο, Μαστα- 
μπά, Καμίνια. Τηλ. 227262 ώ 
ρες καταστημάτων και 282119

(Ζ359) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις πε­
πειραμένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Καπε- 
τανάκη Πολ. Μηχανικό τηλέφ. 
221727 ώρες γραφείου και 
226712 μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ357) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί πρωί ή βράδυ για την 
καφετέρια πολυτελείας ΚΡΙ - 
ΚΡΙ Εθνικής Αντιστάσεως 99 
τηλ. 220757 και 228354.

(Ζ360) 1—3
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
συγκολλητής με προύπηρεσία 
για ανατροπές. Πληροφ. τηλ. 
228712 και 228734.

(Ζ338) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία σε πολύ καλή 
τοποθεσία ενός δωματίου αυ­
λής, κουζίνας, WC 18 τ.μ. με 
οικοδομήσιμη ταράτσα τιμή 
1.000.000. Τηλ. 0841-31110 κ. 
Δρακωνάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση KORTI- 
iNG 26 στερεοφωνική σε άρι- 
στη κατάσταση. Δεκτός έλε­
γχος 120.000 δρχ Τηλ 226936 
226796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητο οικόπεδο 
συγκεκριμένο εντός της νέας ε 
πεκτάσεως σχεδίου Ατσαλένιου 
εκτάσεως 321 τ.μ. ή ανταλλάσ 
σεται με οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο στις περιοχές Γούρνες. 
Γούβες, Κακκίνη Χάνι και Στα- 
λίδα, που να είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Εάν υπάρχει 
διαφορά στην τιμή θα πληρώ 
θεί μετρητοίς. Πληροφ. τηλέφ. 
231768, 232875.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
ACTO ολοκαίνουργιο, αταξινό 
μητο 50.000 δρχ κάτω από τη 
τιμή αντιπροσωπείας. Πληροφ. 
τηλ. 242669 ώρες 10—2 και 
6—9.

(Π608) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 SPORT COUPE Ευρωπα Γ 
κής αγοράς. Πληροφ. τηλέφ. 
288072—237731.

(Π6Ι07) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 66 ρί­
ζες στην περιοχή Κακή Ράχη 
στο χωριό Μυρτιά. Πληροφ. 
τηλ. 741927.

(Π601) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ISUZU ΚΒ 26 λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Έτος κατασκευ 
ής 1984. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
226936 226796 κ. Κίοστεράκης 
όλες τις ώρες.

(ΓΤ602) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ Ζαχαροπλα­
στείο κατάλληλα εξοπλισμένο 
για ουζερί ή ταβέρνα σε πλα­
τεία. Τηλ. 232398.

(Π603) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ ολοκλήρου ή γί 
νεται δεκτή συμμετοχή σε ση 
μαντικό ποσοστό επιχείρηση ε 
στιατορίου—ΜΠΑΡ ήδη επιτυ 
χώς λειτουργούντος χειμερινό 
—θερινό παραλιακό με άριστες 
προοπτικές. Τηλ. 226465 κ. 
Γιώργο Στυλιανάκη. Δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις.

(Π600) 1—5

Ι
Η STAR SERVICE Ε.Π.Ε.

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες με σκοπό την εκπαίδευση για την κάλυψη < 
θέσεων εντός και εκτός της επιχείρησης. (ί

Μισθός, ποσοστά, εξέλιξη. <

Απαραίτητη προ ϋπόθεση απολυτήριο Γυμνασίου, ηλι- '' 
κία 18—35 ετών. Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε I1 
στο 226342, ώρες γραφείου. 1 >

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΑΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

θυγατρικής μεγάλου Αγγλικού Συγκροτήματος, Δ)ντής Υπ)- 
τος Ηρακλείου.

Προ'υ ποθέσεις: '

Προ υ πάρχουσα ασφαλιστική εμπειρία και παραγωγή του- 
λάχιστον 5.000.000. Τηλεφωνήσατε στο 01)3254769 προ- Π 
κειμένου να καθορισθεί συνάντηση με εκπρόσωπο Εταιρίας ' 
μας εις Κρήτη. (

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 

“ΣΤΡΟΦΗ,, 
; Ικάρου 24

। Απολαυστική ατμόσφαιρα '

> με τους: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΛΑΤΟΥ
; ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ j’

! ΣΥΛΒΑΝΑ

! ΑΝΤΩΝΗ

; ΡΟΥΛΑ ΜΑΓΓΟΥ

’ Ρεζερβέ: 280656 ;!

γουναρικά FURS

mana 
moissidi

EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

5
Ο 
m
£

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
200)4 σε αρίστη κατάστα 
ση στην τιμή των 1.800. 
000 απολύτως μετρητοίς 
Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. 
287103.

(Π606) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. 
Πληροφ. τηλ. 234693—236387

(Π593) 1—20
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ επεξεργασίας και 
τυποποίησές ξηρών καρπών 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Ιδεώδης σαν οικο 
γενειακή επιχείρηση. Όροι δια 
πραγματεύσιμοι. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις παρακαλώ. Πλη­
ροφ. τηλ. 237417 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π595) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 289752.

(Π599) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 560 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη. Τιμή συμφέ- 
ρουσα. Τηλ. 286022—282777.

(Π594) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιαίο 
με την ταράτσα άνωθεν ψηστα 
ριάς ΓΡΗΓΟΡΗ στου Μπεντεβή 
Πληροφ. τηλ. 282587.

(Π596) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε άρι- 
στη κατάσταση ιΤμή 700.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 243727 ώ 
ρες 9—1.30 και 6—8 μ.μ.

Π553) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. 
περίπου περιοχή Φοινικιάς. 
Πλιηροφ. Γεόιργ. Αχίνας τηλ. 
227785.

(Π48Ό 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με Γεω 
ργικά μηχανήματα ανταλλακτι 
κά, δυο τηλέφωνα (αποκλειστι 
κότητες μηχανημάτων). Τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 289286.

(Π550) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μ.Α.Ν. 
14168 κλούβα (ειδικό για με­
ταφορά επίπλων) μοντέλο 1978 
λίγα χιλμ. τιμή 750.000. ατα- 
ξινόμητο. Πληροφ. Ηροδότου 
181 Αλικαρνασσός (έναντι σινε 
μά ΑΜΟΙΡΕ).

1—3

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

>
η πρώτη 
προσφορά 
του 1986

προσέξτε

Από σήμερα μέχρι και 20 Φεβρουάριου σας

ώ,,

διαθέτουμε
όλη τη γενιά της ο«ι σε σταθερά παλιές τιμές και με ευκολίες!

OPEL KADETT & πρώτο σε πωλήσεις το 1985
OPEL ASCONA ■ πρώτη σε πολυτέλεια
Σε λίγες μέρες θα σας γνωρίσουμε την καινούργια μας 
προσφορά για το σέρβις και τον έλεγχο του αυτοκινήτου σας.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ:
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 229.702 /

η άνεση σας πέρνα απο την σειρά 

συσκευών της

Η

αντλίες βερμοτητας
& απλής ψύξης

αποδοτικά -αδορυΒα ■ εγγυημένα ανταλλακτικό · 8θΓνίθΘ 
αντιπρόσωπός Κρητης I. ΠεΤΡΟΥΓΑΚΗΣ 

Ηράκλειο τηλ. 2Ξ5 G5O-234 325



«ΠΆΤΡΙΕ»

A
0 ΟΦΗ έκτος έδροζ ρέ την Πανοχαϊκπ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή, 17η (2η 
του β' γύρου) αγωνιστική ημέ 
ρα του πρωταθλήματος A' Ε 
θνικής Κατηγορίας και ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται στην Πάτρα, με 
την τοπική ΠαναχαΊ'κή.

ΣΕ άνοδο βρίσκεται ο ΟΦΗ 
και. αν οι ποδοσφαιριστές του 
παίξουν σύμφωνα με τις δυνα 
τότητες τους, τότε μπορούν 
να γυρίσουν ακόμη και με τη 
νίκη.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας, υπό την επίβλεψη 
του κ. Γκέραρντ και των συνε

ργατών του, ο οποίος και κα 
τάρτισε την αποστολή για την 
Πάτρα από τους εξής ποδο­
σφαιριστές:

Μητσέας, Σηφάκης, Βασι­
λείου, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Περ­
σίας, Γιάννανιν, Νιόπλιας, 
Παπαβασιλείου, Ίσης, Χρι 
στοφής, Τσιριμώκος, Καρ- 
γιώτης, Σαμαράς.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ' 
αναχωρήσει αεροπορικώς, σήμε 
ρα Σάββατο στις 10.30' το 
πρωί, για την Αθήνα και από 
εκεί οδικώς για την Πάτρα.

ΜΕΤΑ από αίτηση του ΟΦΗ 
που εγκρίθηκε από την ΕΠΑΕ, 
ο αγώνας Παναχα Γκής—ΟΦΗ, 
θ’ αρχίσει στις 2.15' μ.μ., για 
να προλάβει η αποστολή του 
ΟΦΗ την τελευταία πτήση της 
Ολυμπιακής, την Κυριακή το 
βράδυ από την Αθήνα προς Η 
ράκλειο.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠαναχαΤκής— 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Κακλα- 
μάνος, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αρκαδίας.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΟΦΗ είχέ 
κερδίσει στο Ηράκλειο την Πα 
ναχα'Γκή με 2—Ο.

0 ΕργοτέΛπ^ με τόν κ. Πέτροβιτς στό πάγκο 
άντιμετωπίζει τόν ΠονορκοΟικό

ΜίΕΤΑ από απυοσία είκοσι 
ημερών (δυο συνεχή ματς ε­
κτός έδρας για το πρωτάθλη­
μα και ένα για το Κύπελλο), 
ο Εργοτέλης ξαναγυρίζει αύριο 
στο γήπεδ ότου, για να αντι­
μετωπίσει τον Γΐαναρκαδικό, 
στο φινάλε του σ' γύρου (19η 
αγωνιστική) του πρωταθλήμα­
τος Γ Εθνικής.

βει τα καθήκοντά
Δευτέρα, αλλά στο 
θα έλθει σήμερα το 
Στην πρόσληψη του

του την 
Ηράκλειο 
μεσημέρι, 
κ. Πέτρο

βιτς κατέληξε το Δ.Σ. του Ερ 
γοτέλη, που έκανε δεκτή την

ΝΑ ΣΥΣΤΑΘΟΥΝ

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΚΑΤΑΤΑΞΕΩΣ

ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ

Η Ομοσπονδία Εμπορικών
Συλλόγων Κρήτης έστειλε 

στον Υπουργό Εμπορίου το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Παρακαλούμε αποφασίσετε 
τη σύσταση επιτροπών στελε­
χωμένων από εκπροσώπους 
των εμπορικών τάξεων, οι ο­
ποίες θα επιλαμβάνονται και 
θα επιλύουν προβλήματα κατά 
τάξης σε πολυτελείας, λατ'κά 
κλπ.

Ομοσπονδία Εμπορικών
Συλλόγων Κρήτης

Ο Πρόεδρος
Κώστας Δάκας

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Μακριδάκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΞΓ

πή 
Κ8 
τα 
ση

Από
I του

Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
την Εφορευτική Επιτρο 
Συνδέσμου που εκλεκτή

στις 19—1—1986 καλούνται 
μέλη μιας σε Γενική Συνέλευ 
την Κυριακή 26—1—86 και

ΣΤΟ ματς αυτό ο 
λης θα παίξει υπό το

παραίτηση του κ.
ΤΗΝ ευθύνη για 

θα έχει αύριο ο κ. 
λαράκης, ο οποίος

του 
νέος 
γου.

κ. Πέτροβιτς, που 
προπονητής του

Εργοτέ- 
βλέμμα 
είναι ο 
Συλλό-

νησε χθες το απόγευμα 
ποδοσφαιριστές, έχει δε 
διάθεσή του τους εξής:

Τατίδη.
την ομάδα 
Αντ. Μανω 
και προπό

τους 
στη

ναγνωστάτος, Πασσάς, Κυ 
ριακάκης, Κρανιωτάκης, 

Φραγκιαδάκης, Μαμάκας, 
Κολαρετάκης, Πετράκης, 
Μερταράκης, Καρέλλης, 

Γιαλαμάς, Μαλαμαδάκης. 
ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο τραυματί­

ας Χατζηπαναγιώτου και οι τι 
μωρημένοι Κεφάκης και Δού­
κας.

ΤΟ ματς Εργοτέλη—Παναρ-

ώρα 11.30 στην αίθουσα του Ε 
ργατικού Κέντρου για την εκλο 
γή νέας Διοίκησης.

Απαραίτητο είνα. οι Συνάδελ 
φοι να κρατάνε μαζί τους τα ε 
κλογικά Συνδικαλιστικά βιβλιά 
ρια και την Αστυνομική τους 
ταυτότητα. Όσοι δεν έχουν συ 
νδικαλ.στικά βιβλιάρια να κρα

Ο κ. Πέτροβιτς θ' αναλά
Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, Συ 
ντιχάκης, Καρα'ί'σκος, Α-

καδικού θ' αρχίσει στις 
μ.μ., θα το διευθύνει δε 
Πλακάς, του Συνδέσμου 
νιας.

2.45' 
ο κ. 
Αιτ)

ΠΡθνηΟΘΠΕ ΙΣ ΠΑ ΤΟΝ ί Αί ΠΟ
ϊίΙΝΑΠΟΚΙΝΗΠΙΝΑηΟ TOKITO
Η Δ) νση του ΚΤΕΟ Ηρακλεί 

ου υπενθυμίζει στους κατό­
χους αυτοκινήτων τις προύπο 
θέσεις που απαιτούνται για 
τον τεχνικό έλεγχο των όχημά 
των. Έτσι οι οδηγοί πρέπει 
να ξέρουν ότι χρειάζονται:

Τηλεφωνικό ραντεβού στα 
τηλ. 223761, 2, 3. Απόδειξη 
πληρωμής τελών κυκλοφορίας 
ή βεβαίωση πληρωμής τελών 
κυκλοφορίας της εφορίας (τε­
λευταία ληξιπρόθεσμη δόση). 
Αδεια κυκλοφορίας του οχήμα 
τος. Ειδικό τέλος (παράβολο) 
ανάλογο με την κατηγορία του

πει να απευθύνονται στην Δ) 
νση Συγκοινωνιών για τις απα 
ραίτητες ενέργειες και στη συ 
νέχεια στο ΚΤΕΟ.

Ο έλεγχος που γίνεται περί 
λαμβάνει: καυσαέρια, φρένα, 
σύστημα δ)νσης ανάρτηση, 
πλαίσιο -—αμάξωμα, ελαστικά, 
σύγκλιση— απόκλιση· τροχών,
φώτα, εξοπλισμό, 
του οχήματος κλπ.

Να σημειώσουμε

ταυτότητα

τέλος ότι
εκπρόθεσμη προσέλευση εκτός 
των άλλων, συνεπάγεται κατα­
βολή διπλάσιου παράβολου.

0 Ηρόδοτος παίζει οτήν Κέρκυρα

τάνε απαραίτητα το βιβλιάριο 
σθενείας του ΙΚΑ.

Ηράκλειο 23—1—1986.
Η εφορευτική Επιτροπή

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΟΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ
Τα Μέλη
ΔΗΜ ΜΑΡΑΚΗΣ 
ΠΑΝ. ΟΡΦΑΝΑΚΗΣ

α

1<—2

ΑΝΟΙΚΤΗ συγκέντρωση πραγματοποιούν τα μέλη της Χορω 
δίας του Δήμου Ηρακλείου τη Δευτέρα 27 Ιανουάριου στις 6 το 
απόγευμα στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» για να συζητηθούν οι 
τρόποι με τους οποίους θα συνεργασθούν χορωδοί και φίλοι, για 
το ανέβασμα της χορωδίας.

— * —
Α

ΜΕ την ευκαιρία, και ίσως, με κάποια καθυστέρηση, η στήλη 
αναφέρει την εκδήλωση της κοπής της πίττας της Χορωδίας (κλι­
σέ) που έγινε το προηγούμενο Σάββατο στην αίθουσα «θεοτο-

ΣΤΗΝ Κέρκυρα με την ομώ 
νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο Ηρόδοτος για το πρω 
τάθλημα Τ' Εθνικής Κατηγορί-
ας, που βρίσκεται στην 
(τελευταία του α' γύρου) 
νιστική ημέρα).

ΑΙΣΙΟΔΟΕΙΑ επικροτεί

12η 
αγω

στις

κυρίως στο ότι η ομάδα της 
■Αλικαρνασσού παίζει καλή 
μπάλλα έξω από το γήπεδό της 
εξαιτίας της έλλειψης άγχους 
από τους παίκτες της, που δεν 
είναι υποχρεωμένοι να κερδί­
σουν οπωσδήποτε, όπως συμ­
βαίνει με το ματς της έδρας.

τάξεις του Ηροδότου για το 
ματς αυτό, παρά το γεγονός 
ότι η Κέρκυρα είναι «σκληρό 
καρύδι» στην έδρα της. Και 
η αισιοδοξία αυτή βασίζεται

ΠΟΛΛΑ προβλήματα αντιμε­
τωπίζει ο κ. Λουκανίδης. Εκτός 
από τον τιμωρημένο Ασλάνη 
δεν θα έχει στη διάθεσή του

και τους Μιχιαλάκη, Κεφαλού- 
κο και Γιαμαλάκη. Όι δυο πρώ 
τοι είναι τραυματίες ενώ ο τε 
λευταίος απέχει αδικαιολόγητα 
από τις τελευταίες προπονή­
σεις τη ςομάδας του.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ λόγω τραυ 
ματισμών είναι ακόμα και η 
συμμετοχή των Μανιού, Λάμ­
πρου και Μαρινάκη.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη 
ση ο τεχνικός του Ηροδότου

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

0 ΠΟΑ έκτος ρέ τήν Αρτάκπ
κ. Λουκανίδης κατάρτισε 
15άδα από τους εξής 
σφαιριστές:

την 
ποδο-

οχήματος, το οποίο 
επί τόπου.

Ο εξοπλισμός που 
ται (πυροσβεστήρας, 
πινακίδες, επιγραφές, 
ο κλπ.)

Γνώση της θέσης

εκδίδεται

προβλέπε 
τρίγωνο, 
φαρμακεί

του αριθ
μού πλαισίου και κινητήρα.

Τα οχήματα που φέρουν αε 
ρόφρενα πρέπει απαραίτητα 
να έχουν αναμονές για την λή 
ψη της πίεσης του αέρα, του 
λάχιστόν μια σε κάθε άξονα.

Όσα οχήματα έχουν ταχο­
γράφο αυτός πρέπει να είναι 
τύπου ΕΟΚ και να συνοδεύε­
ται με πιστοποιητικό θεωρημέ 
νο από την αρμόδια υπηρεσία 
συγκοινωνιών.

Τα οχήματα πρέπει να προσ 
κομίζονται καθαρά εσωτερικά 
και εξωτερικά.

Όι κάτοχοι αυτοκινήτων που 
έχουν αλλάξει κινητήρα, πρέ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας ανακοινώνουμε ότι οι 

εισαγωγικές εξετάσεις των απο 
φοίτων Μέσων Τεχνικών και Ε 
παγγελματικών Σχολών που κα 
ταργήθηκαν με το Ν.576)77 για 
τις. Σχολές και ΣΕΛΕΤΕ θα γί 
νουν στο κτίριο της Σχολής 
Κλωστουφαντουργών οδός Α 
θηνών— Πειραιώς 95 Ν. Φάλη 
ρο.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 
κ.α.α.

ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ

κόπ,ουλος». Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος κ. Μ. Κα-
ρέλλης, οι Αντ)ρχοι κ.κ. Βαρδαβάς και Σκεπετζής, οι Σύμβουλοι κ. 
κ. Βεργόκης και Κυριάκης, ο μαέστρος κ. Δημ. Βιντίλλας κ.ά. Μί­
λησε εκ μέρους των μελών της της Χορωδίας ο κ. Ευαγ· Βασιλειά- 
δης.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική ημέ 
ρα (19η) του α' γύρου του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας και ο 
ΠΟΑ αγωνίζεται εκτός έδρας 
με την Αρτάκη.

\|ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 
και αυτή την εβδομάδα οι πο 
δοσφαιριστές του ΠΌΑ, υπό 
την επίβλεψη του κ. Τζανή, ο 
οποίος μετά την χθεσινή προ­
πόνηση, που ήταν και η τελευ 
ταίατης εβδομάδας, κατάρτισε 
την αποστολή από τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα 
παδάκης I και ΊΙ, Λυρι­
τζής, Βάβουλας, Ματθαί­
ου, ιΚοκόσης, Μιχελουδά-

κης, Πελέκας, Μηλιαράς, 
Χριστοφορίδης, Μάστρο- 
γιαννάκης, Μασέλης, Σινά 
νης, Κούκιας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
είναι αποφασισμένη να «χτυπή­
σει» το ματς,μ ε πολλές αξιώ 
σεις για ένα θετικό αποτέλε­
σμα, αφού όλοι γνωρίζουν πλέ 
ον ότι ο κάθε βαθμός εκτός έ 
δρας είναι «χρυσός», αν αναλο 
γισθεί κανείς ότι γίνεται προσ 
πάθεια για να παραμείνει ο 
ΠΟΑ στην Εθνική Ερασιτεχνι 
κή Κατηγορία.

Κοκόλης, Βοργιάς, 
γεράκης, Μανιός, 
τζής, Αποστολάικης,

Πρώτο
Πατεμ- 

Κοι-
λιάρας, Μαργέτας, Τσιρά-
κος, Μαρινάκης,
σης, Νιόπλιας, 
Φουστανάκης,

Μπακού- 
Λάμπρου,

Ψωμάς.

Η 
του 
κώς

ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
θα «πετάξει»

του Ηροδό- 
αεροπορι-

για την Κέρκυρα, μέσω A

ΣΤΟΝ αγώνα 
θα σφυρίξει ο 
του Συνδέσμου

Αρτάκη—ΠΟΑ 
κ. Τερεζάκης, 
Αθηνών.

θηνών, σήμερα το απόγευμα.
ιΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Ηρό 

δοτος βρίσκεται στην 9η θέ­
ση του βαθμολογικού πίνακα 
με 141—16 τέρματα, ενώ η Κέ 
ρκυρα στην 15η θέση με 16 
βαθμούς και 1'5—22 τέρματα.

ΣΤΟΝ αγώνα Κέρκυρας—Ηρο 
δότου θα σφυρίξει ο κ. Κα'Γ 
όγλου, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αργολίδας.

ΤΟΥ ΑΓ. ΙΩΣΗΦ 
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 

ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ
Φέφεται εις γνώσιν των ευσε­

βών Χριστιανών ότι η εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 
ΚΡΗΤΟΣ

η εορταζομένη εν τω ενταύθα Ιε- 
ρώ Ναώ Αγίας Τριάδος, εις την 
περιοχήν του οποίου ήσκησε και 
ηγίασεν ο Όσιος, θα εορτασθή 
εφέτος την 26ην Ιανουάριου, η­
μέραν Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπι 
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ­
χεται την 7 π.μ. της Κυριακής 
μετά το πέρας του οποίου γενή! 
σεται η ειθισμένη Λιτανεία της 
Ιεράς Εικόνοςτου Οσίου Ιωσήφ, 
θα επακολουθήση η ευλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η θ. 
Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ- 
ορτοι Χριστιανοί όπως προσέλ- 
θωσι εις την Ιερόν τούτην Πανή- 
γυριν.
Εν Ηρακλείω τη 21η Ιαν)ρίου '86

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε

Το Δ,οικητικό Συμβούλιο του 
Συνεταιρισμού σε καλεΐ σε έ 
κτακτη Γεν. Συνέλευση στις 27 
—'1—86 ημέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 6 μ.μ. στα γραφεία του σω­
ματείου μας με θέματα συζητή- 
σεως:

1) Ενημέροχτη για τα αποτε 
λέσμιατα της απογραφής

2) Ανακοινώσεις — προτά­
σεις

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία, σου θεω­
ρείται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρός
ΠΛΕΧΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΗΣ ΜΑΡΙΝ 

1^2
·<

1)
2)

3)
4)

Ομοοπονδιοκοΐ προπονητές 
μπάοκετ οτό Ηράκλειο

Ο Κ.Ο.Η ΧΟΡΕΥΕΙ
Αύριο Κυριακή το βράδυ 26-1-86, στο Κέντρο «ΑΡΙ­

ΑΔΝΗ» κόβουμε την πίττα.

Ο υπεύθυνος του Αναπτυξια­
κού Προγράμματος της ΕΟΚ κ. 
Μανταίος και οι Ομοσπονδιακοί 
Προπονητές του Μπάσκετ και 
Γυμναστές κ.κ. Σισμανίδης και 
Ιορδανίδης έρχονται σήμερα στο 
Ηράκλειο.

Το απόγευμα θα παρακολου­
θήσουν το παιχνίδι της ΓΕΗ με 
την Χαλκίδα και αγώνες του πρω 
ταθλήματος Α' Κατηγορίας.

Την Κυριακή το πρωί (9 π.μ.) 
ο κ. Σισμανίδης θα παρακολουθή 
σει την προπόνηση του κλιμακί­
ου των Κορασίδων που θα γίνει 
στο γήπεδο του ΟΦΗ και ο κ. 
Ιορδανίδης την προπόνηση του 
κλιμακίου Παίδων που θα γίνει 
στ ογήπεδο του Τέννις.

Στις 11 π.μ. θα γίνει στα γρα 
φεία της ΕΠΣΗ ευρεία σύσκεψη 
Παγκρήτιας μορφής, για θέματα 
μπάσκετ.

Βασικός λόγος της επίσκεψης 
των Ομοσπονδιακών προπονη­
τών, του κ. Σισμανίδη που είναι 
ο τεχνικός υπεύθυνος της Εθνι-

ΤΙΜΩΡΙΕΣ ΠΑΙΚΤΩΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επι­
βλήθηκαν οι εξής ποινές: 6 αγω 
νιστικές: Μαρκατάτος (Δειλι­
νών), 5 αγωνιστικές: Βασιλάκης 
(Διαγόρα), Σγουράκης (Τυλίσ- 
σου). 4 άγων.: Μπορμπουδάκης 
(Ολυμπ. Χερσ.). 3 άγων.: Μυλω 
νάκης (Ηρακλή). 1 άγων.: Σαρή 
μπέης (Ατρομήτου), Κατσικαλά 
κης (ΑΟΤ) Παπαδάκης (Δαμά- 
στας) Χατζημιχαήλ (Ποσειδώ- 
να) Βοζικάκης (ΑΟΤ) Νησιωτά- 
κης(Γιούκτα) Γιαννακουδάκης 
(θύελλας).

κής Γυναικών και του κ. Ιορδανί 
δη που είναι υπεύθυνος της Νο­
τίου Ελλάδας, είναι να γνωρί­
σουν από κοντά τα παιδιά που 
δουλεύουν στα κλιμάκια.

Πρέπει να υπενθυμίσουμε ότι 
τα κλιμάκια λειτουργούν φέτος 
για δεύτερο χρόνο, βάση του 
σχεδίου Περιφερειακής Ανάπτυ­
ξης της ΕΟΚ, κάτω από τις οδη 
γίες του περιφερειακού προπονη 
τού κ. Κανάκη.

Μέχρι στιγμής λόγω διαφόρων 
προβλημάτων ο θεσμός του κλι 
μακίου δεν έχει πάρει παγκρήτια! 
μορφή. Έτσι μέχρι τώρα τα κλι 
μάκια αποτελούνται από αθλητές1 
και αθλήτριες της περιοχής του 
Ηρακλείου.

Τα προβλήματα όμως φαίνεται 
να ξεπερνούνται και ο κ. Κανά- 
κης που πρόσφατα πήρε απόσπα 
ση έχει φτιάξει ένα πρόγραμμα 
προπονήσεων σ' όλη την Κρήτη.

θα είναι πολύ σημαντικό στην 
ανάπτυξη του Κρήτικού Μπά­
σκετ που είναι πολύ χαμηλό, η 
καθιέρωση των κλιμακίων σ' όλη 
την Κρήτη γιατί τα οφέλη που 
θα προκύψουν από την καθιέρω 
ση του θεσμού στην περιοχή 
του Ηρακλείου είναι πολλά. Τα 
παιδιά μαθαίνουν από μικρά σω 
στό μπάσκετ και «δένονται» με 
ταξύ τους, μακριά από τις σώμα 
τειακές διαφορές.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 3η ΣΕΛΙΔΑ

Σήμερα εορτή του Αγίου 
Γρηγορίου του θεολόγου δεν 
εορτάζουν:

— Ο κ. Γρηγόρης Τσα'ί'νης

Προσκαλούμε μέλη, παράγοντες και γονείς που έχουν 
μικρά παιδιά, να γιορτάσουμε μαζί ένα νέο ξεκίνημα για 
τον ΚΟ. ζ για την νεολαία, για την Κοινωνία γενικότερα.

Το Δ.Σ. του Κ.Ο.Η.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Βουτών 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΕΜΜ. ΤΡΙΓΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγελία Τριγύρη, Γιάννης και 
Ελευθερία Τριγύρη, Μαρία χα Μυρ. Τριγύρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Βραχασίου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Βαγγέλης Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Μπουρναζάκης, Γιάννης και Μα 
ρία Παπαδάκη, Γεώργιος και Χρυσούλα Παπαδάκη, Μαρίνα 
και Γιάννης Χριστοφάκης, Αφροδίτη και Γιώργης Φραγκια- 
δάκης. Τα εγγόνια.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με τις υπ' αριθμούς 488γ 
και 4887γ)23-12-1985 εκθέσεις 
επιδόσεως του δικαστικού επι 
μελητού του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Ιωάννου Γ. Αγγελάκη 
επεδόθησαν στον κ. Εισαγγε­
λέα Ηρακλείου δια την Αρετή 
συζ. Γιάννη Μανιατάκη το γέ 
νος Μπαριτάκη και Αιμιλία Ιω 
άννου Μανιατάκη κατοίκους Η 
ρακλείου Λ. Ικάρου και ήδη α 
γνώστου διανομής, αντίγραφο 
της από 24-6-1985 αγωγής του 
Ιωάννου Παύλου Κοκολάκη συ 
νταξιούχου 1ΚΑ κατοίκου Ηρα 
κλεοίυ δια της οποίας αγωγής 
του ζητά να του πληρώσουν 
εις ολόκληρον κάθε μια, δρχ. 
120.331 για υλικές ζημιές της 
οικίας του που είναι στην Λ. 
Ικάρου, Αλικαρνασσός. Δικάσι­
μος της αγωγής ορϊσθη η 26 
Φεβρουάριου 19®6 στο Μ'ονο- 
μελές Πρωτοδικείον Ηρακλείου. 
Μετά παρά πόδας κλήσεως αυ 
τών όπως παραστούν κατά την 
συζήτησιν της αγωγής η οποία 
αγωγή έχει αριθ. πρωτ. 1727 
κατετέθη δε στον Γραμαμτέα 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
την 24-6-1985.

Ηράκλειον τη 2Ν1-1Θ86 
Ο Πληρεξ. Δικηγόρος

Γεώργιος Χαραλαμπάκης

ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠροΤσταμένη ορόφων.
Μπάρμαν με προ’υ’πηρεσϊα και να γνωρίζει 
Γερμανικά.
Μάγειρας
Ρεσεψιονΐστ μεπρο’υ’πηρεσία και με καλή γνώ 
ση Γερμανικών και Αγγλικών.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31210 από 10—12 π.μ.

ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«LEON»

Λ. Κνωσού 115, Τηλ. 234074 
ΠΛΟΥΣΙΟ ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

με 15 καλλιτέχνες από την Αθήνα και πολλές 
εκπλήξεις, για αξέχαστες βραδιές.

Ορχήστρα: ΠΑΥΛΟΥ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ 
Τραγουδούν:

ΜΑΡΙΝΑ ΒΕΡΟΥΤΗ 
ΑΝΤΖΕΛΑ ΚΑΡΟΛΟΥ 
ΚΙΚΗ ΔΙΑΜΑΝΤΗ 

Οριανταλ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΕΦ. ΖΑΓΟΡΙΑΝΟΣ 
ΛΟΥΗΣ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

■

★
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Μετακομίζω γιατί χωρίζω.
Είσαι Γυναίκα φίλου μου

ΑΝΤΙΠΑΣ 
τραγουδιστής που χαλάει κόσμο στην Αθήνα. 

ΜΟΝΟ ΤΡΙΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ.
ΡΕΖΕΡΒΕ: 234074.
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ΖΩΗΡΟ ενδιαφέρον εκδηλώνεται για τον μεγάλο πανελλήνιο 
διαγωνισμό τουριστικής φωτογραφίας, ασπρόμαυρης και έγχρω 
μης, που προκηρύχθηκε από τον EOT στα πλαίσια της 2ης Διε­
θνούς Έκθεσης Τουρισμού ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ '86. Ο διαγωνισμός προ­
βλέπει τρία βραβεία (100, 80 και 60 χιλ. δρχ.), τρεις επαίνους (45, 
30. και 15 χιλ. δρχ.) καθώς και 60 απλούς επαίνους που στο σύνο 
λό τους αθλοθετούνται από τον EOT και την HELLEXPO — Διε­
θνή Έκθεση θεσ)κης. Στον πανελλήνιο διαγωνισμό φωτογραφίας 
μπορούν να πάρουν μέρος επαγγελματίες και ερασιτέχνες φωτο­
γράφοι και οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να παραδώσουν τις φωτο­
γραφίες τους μέχρι τις 10 του Μάρτη 1986 στον EOT ή να τις 
στείλουν ταχυδρομικά. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφο 
ρηθούν τις λεπτομέρειες, από τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού που 
διατίθεται από τον EOT και από τα γραφεία της HELLEXPO — 
ΔΕΘ α.ε. στη θεσ)νίκη και στην Αθήνα.

— * —
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ΣΤΑ πλαίσια όμως της Δ.Ε. θεσ)νίκης θα λειτουργήσει από 5 
— 13 Απριλίου, όπως μας πληροφορεί το Εμπορικό και Βιομηχα 
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου, Διεθνής Έκθεση σκαφών - τροχό 
σπιτων, κάμπιγκ και σπορ «EXPLORIA 86». Στο Επιμελητήριο υ­
πάρχει έντυπο συμμετοχής με πληροφορίες. Η προθεσμία υποβο­
λής δηλώσεων λήγει στις 5 Φεβρουάριου.

& Λ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ κοπής της πίττας του, πραγματοποιεί τη Δευτέρα 

27 Ιανουάριου στις 8,30 το βράδυ το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο στην αίθουσα διαλέξεων του κτιρίου του. 

— —
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ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Το πρόβλημα της αγωγής στους Τρεις Ιε­
ράρχες» οργανώνει το Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου, την Τετάρτη 
29 Ιανουάριου στις 7 το βράδυ. Ομιλητής θα είναι ο π. Γεώργιος 
Μεταλληνός, καθηγητής του Παν)μίου Αθηνών.

--------- φ --------- 
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Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ του έργου «Εμιγκρέδες» του Σλαβομίρ Μπροζεκ 
δίνεται απόψε στις 9,30' στο καφέ-θέατρο Ηρακλείου. Παίζουν 
οι: Γιώργος Αντωνακάκης και Μαν. Πουλής. Το έργο θα παρουσιά 
ζεται κάθε Σάββατο και Κυριακή στις 9,30' μ.μ. Με την ευκαιρία 
η στήλη εύχεται περαστικά στο Γιώργο Αντωνάκη για το πρόβλη 
μα υγείας που του παρουσιάστηκε εξαιτίας των εξαντλητικών δο 
κιμών (μεταμεσονύκτιων μάλιστα) του έργου.

ΠεΤΑΛΟ
ΠΡΟΣΟΧΗ

Κουζίνα από ώρα 9,30 μ.μ.

Πρόγραμμα 11 μ.μ.
ΰ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ
Η Εταιρεία μας κατασκευάζει 20 χρόνια 

τροχοβίλλες και προκατασκευασμένα σπίτια. 
Προσπάθεια μας είναι:

• Σωστή κατασκευή,
• Καλή μόνωση και εμφάνιση.

Ζητούνται Αντιπρόσωποι
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Α.Ε.

(0296) 28.296 —29.170

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτου σας προσκαλεί να πα­

ρακολουθήσετε τη διάλεξη που θα δώσει ο π. Γεώργιος Με- 
ταλληνός, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, στη Βασιλι­
κή του Αγίου Μάρκου, την 29 Ιανουάριου 1986, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 7.00 μ.μ. με θέμα: «Το πρόβλημα της α­
γωγής στους Τρεις Ιεράρχες».

H μ.εν«λτι έκπΛηξη.
του 1986 είναι του

U.BOAT
πάρετε IQ Λ Ο 

μονο IvUU δρχ
U. BOAT οτο ηαΑιόΓοΑΑικό Ινστιτούτο

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤηΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΒΚηΗΣ
ΣΙ1ΗΡ£-ΜΠΕΤ8Ν


